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Iskolánk online újsága, – Becsengettek Sulihírek – ad hírt az intézményben zajló eseményekről, 

sporttevékenységről, versenyeredményekről, kulturális programokról. 

 

Az újság szerkesztője, és az Újságíró Szakkör vezetője Varga Katalin Szonja tanárnő. 

A szakkör tagjai a 2024-2025-es tanévben: Berkes Gréta, Tamus Gréti, Hucka Natália, Jurecska 

Hanna, Makaria Hanna, Tóth Léna, Busa Patrik, Tősér Panna, Horváth Eszter, Tóth Gréta, 

Rusvai Kitti, Veres Lili, Zödös Bíbor Hanga. 

 

Az online újság alapján az évkönyvet összeállította: Mészáros Éva. 
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2024. augusztus 31. 

 

Köszönjük a Vitál-Kolor Trilak Festékstúdiónak, hogy felajánlásával támogatta a Nagyrédei 

Szent Imre Általános Iskolát. 
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2024. szeptember 1. 

 

Tanévnyitó beszéd 

 

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm iskolánk tanévnyitó ünnepségének minden résztvevőjét. 

 

Eltelt az idei nyár, véget értek a nyári vakáció gondtalan napjai. 

Nyitunk egy új tanévet, várakozással, megújult erővel, bízva az együtt végzendő munka 

sikerében. 

 

Kedves Gyerekek!  

A szünetben iskolánk szervezésében több helyszínen nyári táborban vehettetek részt. 

Engedjétek meg, hogy a nevetekben is megköszönjem azoknak a pedagógusoknak a 

fáradságos munkáját, akik igyekeztek számotokra a szünidőt tartalmas és élménydús 

programokkal megtölteni. 

Erdei táborban vehettetek részt a Mátrában Rédei Gabriella tanító néni szervezésében, ahol 

Fodorné Huczka Tünde tanító néni segítette a munkáját. 

Bogácsi tábort is szervezett két lelkes kollégám, Varga-Sebők Katalin és Varga Katalin 

Szonja pedagógusok. Jó hangulatban pihentek bicikliztek, strandoltak tanulóink. 

A nevetekben is köszönjük szépen pedagógusainknak! 

 

Itt köszönöm meg technikai dolgozóink munkáját is, akik a nyáron sokat tettek azért, hogy 

tiszta, rendezett környezetben kezdhessük meg az új tanévet. 

 

Bár még érezzük a nyár forróságát, mégis ma kezdetét veszi a 2024-2025-ös tanév. Magunk 

mögött hagyjuk a pihenést, a csodálatos nyaralást, a vízpart melletti kikapcsolódást, a 

napozást, a finom ízletes fagylaltokat, a kalandokkal teli táborokat és kirándulásokat.  

Holnaptól ismét zajos lesz iskolánk valamennyi osztályterme, ahol 183 napot fogunk eltölteni, 

munkával, tanulással, remélhetőleg vidámsággal, élvezetes iskolai programokkal.  

Nagy örömünkre szolgál, hogy 214 tanulóval, 10 osztállyal kezdjük az évet. 

 

Kedves Tanulók! Az elmúlt tanév végén sok szép eredményt soroltunk fel. Pedagógustársaim 

nevében mondhatom, hogy mindent meg fogunk tenni annak érdekében, hogy a lehető 

legszélesebb körű tudást biztosítsuk számotokra. Elvárjuk azonban az illedelmes viselkedést, 

a becsületes, rendszeres munkát. 

 

Kedves 1. osztályosok! Külön köszöntelek benneteket, intézményünk legkisebb tanulóit, akik 

most lépték át először iskolánk kapuit diákként, és tele izgalommal és büszkeséggel ültök 

most előttem. Az elkövetkezendő napokban, hetekben fokozottan figyelünk majd rátok, 

segítünk benneteket, hogy könnyen beilleszkedhessetek, bátrak és magabiztosak legyetek. 

Kérem a felsőbb évfolyamosokat, hogy vigyázzunk a kicsikre, figyeljünk rájuk! 

 

Kedves kis elsősök! Egész életen át tartó tanulásra buzdítalak benneteket! Biztos vagyok 

benne, hogy a tanító nénik segítségével könnyedén tanuljátok meg a betűket, játékosan 

fedezitek fel a számokat és megannyi örömteli percet fogtok átélni iskolánkban.  

A két kis kezeteket egyszerre ketten fogják majd. Egyik oldalon a tanító néni, másik oldalon a 

szüleitek. Kívánok nektek az egész tanévhez sok kitartást, szorgalmat, türelmet, egészséget, és 

megannyi örömteli pillanatot!   

Az előttünk álló tanítási napok munkaterve elkészült és bizton állíthatom, hogy a 

nevelőtestület által összeállított éves program tele lesz értékteremtő környezetvédelmi, 

egészségmegőrző, kulturális és sportrendezvényekkel.  
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Mindezek mellett a legfontosabb számunkra, hogy diákjaink nap mint nap, szeretettel jöjjenek 

iskolánkba, és a tanulásra motiváltak legyenek. Ehhez nagy szükségünk van a szülőkre.  

 

Dolgozóink egybehangzó véleménye: olyan iskolát szeretnénk, ahol a belső légkör, a 

tartalmas együttes munka következtében jól érzi magát a tanuló és tanára, minden dolgozója 

egyaránt. 

 

A tanuló mellett ott áll a szülő is, mint az oktatás harmadik fontos szereplője. Ezért 

meggyőződésem, hogy akkor leszünk jó iskola, ha szoros kapcsolatot ápolunk a szülőkkel, 

nyíltan, őszintén  beszélhetünk a gyermekeik problémáiról, hiányosságairól, lehetőségeiről. 

Együtt kell dolgoznunk a közös cél érdekében. Kérem Önöket kedves szülők, kísérjék 

figyelemmel gyermekeik tanulmányait, s ha kétség merül fel Önökben kérdezzenek bátran. 

Kollégáim nyitottak az eszmecserére, hisz közös célunk az ide járó gyermekek 

személyiségének kiteljesedése. 

 

Kedves 8. osztályosok! Azért szólok külön hozzátok, mert Ti életetek fontos szakaszát 

zárjátok. Jövőre már valamelyik középfokú intézményben álltok a tanévnyitó ünnepélyen. 

Fogadjátok meg tanácsomat: a tanév nem ér véget a felvételi megírásakor. 

Lelkiismeretesen végig kell dolgozni! Tanuljatok és viselkedjetek 

példamutatóan! Mutassatok jó példát a nálatok kisebbeknek! Tanuljatok úgy, 

hogy év végén elmondhassátok: mindent megtettetek azért, hogy sikeres 

középiskolai tanulmányokat kezdjetek. Szüleitektől és tőlünk ehhez minden 

segítséget megkaptok.  

 

Kedves Gyerekek! Azt kérem tőletek, hogy szorgalmas tanulással, jó viselkedésetekkel 

öregbítsétek iskolánk hírnevét. Fogadjátok meg tanáraitok intelmeit, kéréseit, hiszen mi azért 

vagyunk, hogy megmutassuk a helyes utat, amely segítségével egykoron célba értek, értékes 

tagjává váltok szűkebb és tágabb környezeteteknek! Ehhez azonban elengedhetetlen a 

szabályok betartása, a szorgalmas, lelkiismeretes munka, ami nálatok a tanulást jelenti. 

 

 

Kedves Kollégáim! Végezetül, de nem utolsó sorban nektek Hamvas Béla szavaival kívánok 

minden jót az új tanévre:  „A fény csak abban válik áldássá, aki másnak is ad belőle... Amit 

szerzel, amit elérsz, amit tudsz, amit átélsz, oszd meg.” 

 

Most pedig hagyományainkhoz híven az 1. osztályosoknak szeretnénk egy kis ajándékkal 

kedveskedni, amelyet Majorosné Domján Éva tanító néni vásárolt nektek. Idén egy kis 

különlegességgel is készült: saját kezűleg készítette el nektek iskolánk jelképét, a liliomot. 

Köszönjük szépen tanító néninek kedves ajándékait! 

Ahogy a népi bölcsesség is mondja: mindennek megvan a maga ideje. Most az ünnepé, de 

holnap reggeltől már a munka ideje következik. Kívánom, hogy az elkövetkező munkával, 

tanulással, tanítással teli hétköznapokban mindannyian találjuk meg azt, ami a napot 

egyedivé, különlegessé, boldoggá teszi. Mindehhez kívánok erőt, kitartást, bizalmat, és jó 

egészséget.  

Ünnepségünk zárásaként énekeljük el majd együtt a Szózatot, de mielőtt ezt megtennénk még 

tartozom egy mondattal, aminek talán nem lesz olyan nagy sikere, mint a tanévzárók utolsó 

mondatának, de bízom benne, hogy egy nagyon jó kezdetet jelez, még jobb folytatással! 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, ezennel a 2024/2025-ös tanévet megnyitom! 

 

Balázsné Kelemen Erika igazgató 
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2024. szeptember 9. 
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2024. szeptember 13. 

 

Kedves Szülők és Gyerekek! 

Felhívás Mosolytáska adományozásra! 

 

A PontVelem Okos Program SegítsVelem MosolyTáska akciója során, az iskolák használt, de 

jó állapotú iskolatáskákat gyűjthetnek, hogy azokat a Máltai Szeretetszolgálat eljuttassa a 

rászoruló gyermekek részére. 

Ajándékozz Te is MosolyTáskát! 

Ha már kinőtted, újat kaptál, megúntad a régi az iskolatáskádat és már nem használod, akkor 

hasznosítsd újra és készíts belőle MosolyTáskát! 

Amennyiben jó állapotban van a táskád és szeretnél vele örömöt szerezni egy másik 

gyermeknek, akkor 

· ürítsd ki, 

· tisztítsd meg, 

· és 2024. szeptember 17. (kedd) 12.00 óráig hozd be és add le az iskolában az 

osztályfőnöködnek! 

Az adománygyűjtés a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal közös szervezésében valósul meg, a 

csomagok elszállításáról a GLS Hungary gondoskodik. 

Köszönettel: az iskola DÖK csapata. 
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2024. szeptember 20. 

 

Tősér Panna, Horváth Eszter – Szeptember 17-én a Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola 

tanulói papírgyűjtésen vettek részt. A nyolcadik osztályosok segítettek a pakolásban, 

szorgalmas munkájukért meg is kapták a jutalmukat: egy pizzázást! Nemcsak a diákok hozták 

szorgalmasan a papírokat, hanem a szülők is besegítettek nekik, ezzel is támogatták 

gyermekeik osztályát. Mindenki izgatottan várja a papírgyűjtés eredményét! 

 

 
 

 
 

 
 



9 
 

2024. szeptember 27. 

 

Tamus Gréti, Huczka Natália - Húsz évvel ezelőtt a Magyar Diáksport Szövetség 

megszervezte a Magyar Diáksport Napot, amit szeptember utolsó péntekén tartunk. Tíz éve 

Európa országai is csatlakoztak ehhez a kezdeményezéshez, így már Európa Diáksport 

Napjává bővült az esemény. A múlt évben 41 ország 2,5 millió diákja vett részt, 

Magyarországon 1500 iskola 300 ezer diákja szerepelt ezen az egészségmegőrző programon, 

ahol a tanulóknak egy 2024 méteres távot kellett lefutniuk vagy lesétálniuk. Iskolánk diákjai 

is teljesítették a településünkön kijelölt 2024 méteres kört, amihez gratulálunk! Köszönjük 

Tóth Csaba tanár úrnak és Csernyik Tóth Nikolett tanár néninek a szervezést, a Nagyrédei 

Polgárőröknek a segítséget. 
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2024. szeptember 28. 

 

Tősér Panna, Makaria Hanna – Az Ismerd meg a vadászokat program keretén belül az 

Országos Magyar Vadászkamara tagjai 2019 óta járják az iskolákat, hogy megismertessék a 

diákokkal a vadászok munkáját, az erdőjárás csodáját, és hogy meséljenek a vadászkutyákról. 

Anna és kutyája Lujzi, a szálkás szőrű tacskó, illetve Gabi és magyar vizslája, Sára járt 

nálunk. Anna bemutatta, hogy milyen a hangja a vadászkürtnek, illetve azt is hallhattuk, hogy 

milyen a kürt szignója ha terítékre kerül egy vaddisznó, vadnyúl, fácán vagy róka. Az előadás 

és bemutató végén a gyerekek felpróbálhatták a vadászkalapot is! 
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2024. szeptember 29. 

 

A PontVelem Okos Program SegítsVelem MosolyTáska akciója során, iskolánkból 24 db 

használt, de jó állapotú iskolatáskát szállított el a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, hogy 

eljuttassák rászoruló gyermekeknek. 

A dadus nénik által évek óta félretett táskák mellé a következő tanulók hoztak még: 

Hevér Marcell, Horváth Máté, Ásztai Klára, Szakács Péter, Rudas Mátyás, Lakatos Kira, 

Lakatos Kloé és Hucka Natália. 

A következő nyáron újabb gyűjtés várható, és aki nem tudta most időben behozni az iskolába 

az adományt, annak lesz rá újabb lehetősége. 

Köszönettel: az iskolai DÖK 

Szintén a PontVelem Okos Program keretében a szelektív hulladékgyűjtés során több 

kilogrammnyi használt elemet szállított el a FoReGo Magyarország Kft. az újrahasznosítás 

jegyében.  

Továbbra is behozhatják / beküldhetik a használt elemeket, amelyeket a főépület aulájában 

kihelyezett zöld-sárga hulladékgyűjtőbe dobhatnak! 
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2024. szeptember 30. 

 

A Magyar Népmese Napját 2005 óta ünnepeljük. A jeles ünnepnapnak Benedek Elek 

születésnapját, szeptember 30-át választották.  

A magyar népmese gazdagsága, sokfélesége egyedülálló. Kifejeződik benne az igazságba 

vetett hit, a játékosság, a csoda öröme, a kaland szeretete, mindaz, ami az elbeszélésben 

gyönyörködtetni tudja az ismeretlen világokat ismerni áhító hallgatót. 
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2024. október 04. 

 

Huczka Natália, Tamus Gréti – Állatok világnapját ünnepeltük az iskolában 

 

Október 3-án, csütörtökön ünnepeltük iskolánkban az Állatok világnapját. Az előző évekhez 

hasonlóan erre a napra behozhatták a diákok a kisállataikat, amiket egy külön teremben 

lehetett megtekinteni. Idén halak, hörcsögök, papagájok, nyulak, ékszerteknős és egy csirkét 

látogatott el az iskolába a tanulók nagy örömére. A szünetben az állatos zenéket DJ.(Korsós) 

Dominik és Makaria Hanna biztosította. Sok gyerek és tanár érkezett állatos pólóban, 

pulcsiban vagy állatos kiegészítővel. Természetesen feladatokat is kaptak az osztályok: az 

alsó tagozatos diákok állatos tablókat készítettek, a felső tagozatosak pedig egy-egy kontinens 

állatvilágát készítették el. A szép munkák az aulát és a folyosókat díszítik.  

Mindenki jól érezte magát és izgatottan várjuk a jövő évi Állatok világnapját is! 

 

 
 

 

 

 

  



14 
 

2024. október 07. 

 

A héten még tart az iskolánkban meghirdetett állateledel gyűjtés a Nagyrédei Eco-Pajtás 

Alapítványnak. Lehet hozni állateledelt (száraz tápot, konzervet, kutyaszalámit), 

tisztítószereket, frottír törölközőket, nem műszálas lepedőket. Az adományokat az 

osztályfőnöknek, vagy az osztályok diákönkormányzatos tagjainak adhatják oda a gyerekek.  

Köszönettel:  

Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola Diákönkormányzata 
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2024. október 07. 

 

Szeretettel várunk mindenkit a Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola Jótékonysági Báljára!  

Belépőjegyek és támogató jegyek vásárolhatóak az iskola titkárságán vagy Balázsné Kóczián 

Enikőnél is személyesen. 

Welcome drinkkel, finom vacsorával, fellépők műsorával, értékesebbnél értékesebb tombola 

nyereményekkel és fergeteges hangulattal várjuk kedves vendégeinket! 

Ha szívesen támogatná iskolánkat, felajánlásukat köszönettel fogadjuk! 

Balázsné Kóczián Enikő elérhetősége: 0630/5732622 
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2024. október 17. 

 

Jurecska Hanna – Az Országházban jártunk 

 

Egy szép őszi napon 49 felső tagozatos diák meglátogatta az Országházat. Rengeteg 

érdekességet tudhattunk meg az épületről: 

- Az 1830. évi országgyűlésen merült fel az igény, hogy legyen állandó helye, egy háza a 

törvényhozásnak. 

- Steindl Imre tervei alapján 1885-1904-ig tartott az Országház megépítése.  

- Az épületben rengeteg aranydíszítést láthattunk, az aranyfüstöt, azaz a hajszálvékony 

aranylemezt mókusszőr ecsettel simították a falra. Összesen 40 kg aranyat használtak fel 

ehhez. 

- A folyosókon a különböző mesterségek szobrai láthatók. 

- A kupolacsarnokban 2001 óta látható a Szent Korona, az Országalma és a Koronázási Jogar. 

A koronázási jelvényeket a koronaőrök őrzik. Volt szerencsénk látni az őrségváltást is. 

- A kupolacsarnokban felnézünk a mennyezetre, akkor a pilléreken 16 magyar uralkodó, 

kormányzó, erdélyi fejedelem látható.  

- 1892-ben hoztak döntést arról, hogy kiket ábrázoljanak a szobrok: Árpád fejedelem, majd az 

Árpád-házi uralkodók folytatják a sort: Szent István, Szent László, Könyves Kálmán, II. 

András, IV. Béla; azután az Anjou-házi I. Nagy Lajos, Hunyadi János és Hunyadi Mátyás 

következik; majd négy erdélyi fejedelem: Báthory István, Bocskai István, Bethlen Gábor és I. 

Rákóczi György; végül pedig három Habsburg uralkodó: III. Károly, Mária Terézia és II. 

Lipót. 

- Ha a kupolacsarnok csillárában kiég egy villanykörte, csak úgy tudják kicserélni, ha egy 

szakember a kupola fölötti térből leereszkedik a csillárhoz és kicseréli az izzót. 

Miután bejártuk az épületet, sétáltunk a Dunaparton, megnéztük József Attila szobrát és aztán 

egy csapatépítő programmal zártuk a napot - lézerharcoztunk. 
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2024. október 18. 

 

Iskolánkkal a 32. Kömlei Károly szüreti futóversenyen vettünk részt. Az égiek jóvoltából 

kiadós esőben indultak a futamok. Kedvét senkinek sem szegte a nem éppen kedvező időjárás. 

15 versenyzővel neveztünk a sporteseményre. / Márkus Luca, Veres Lili, Horváth Eszter, 

Garai Virág, Rusvai Kitti, Tősér Panna, Kiss Bence, Seiben Gergő, Veres Ádám, Hajnal Alex, 

Balázs Lili, Makaria Hanna, Blaskó Benjamin, Kulik Lora, Váradi Bence/. 

Kiemelkedő eredményeink: 

- Blaskó Benjamin 6. hely /38 indulóból/ 

- Hajnal Alex 9.hely /37 indulóból/ 

- Seiben Gergő 10. hely /37 indulóból/ 

- Tősér Panna 4.hely /49 indulóból/ 

- Horváth Eszter 9.hely /49 indulóból/  

/A további eredmények a „Fair Timing”-en érhetők el./ 

Minden résztvevőnknek gratulálunk! Külön köszönjük a gyerekek szállításában nyújtott 

segítségét a szülőknek. 
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2024. október 18. 

 

Tóth Zora, Zödös Hanga – Bábszínházban jártunk 

 

A Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola alsó tagozatos diákjai ellátogattak a Budapesti 

Bábszínházba, ahol a Hamupipőke című előadást nézhették meg. Az előadás nagyon tetszett a 

gyerekeknek, árnyjátékot, bábjátékot és színészi produkciót is láthattak a gyerekek a 

darabban. Mindenkinek nagyon tetszett és már nagyon várják a következő előadást. 
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2024. október 18. 

 

Makaria Hanna, Horváth Eszter – Egymillió gyermek imádkozza a rózsafüzért 

 

Október 18-án már ötödik éve csatlakozik iskolánk 117 katolikus hittanos diákja az Egymillió 

gyermek imádkozza a rózsafüzért elnevezésű kezdeményezéshez, hogy együtt imádkozzanak 

a békéért, a világ egységéért, a családjainkért. A kezdeményezés Dél-Amerikából, 

Venezuelából indult, amikor 2005 nyarán gyermekek közösen imádkozták a rózsafüzért és a 

mellettük lévő asszonyok érezték a Szűzanya jelenlétét.  

Mint minden évben idén is az első osztályos hittanos tanulók egy tized rózsafüzért kaptak 

ajándékba Balázsné Kelemen Erika igazgató nénitől. 
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2024. október 21. 

 

Busa Patrik, Tősér Panna – Pinokkió 

 

A Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola diákjai Kerekné Szilva Andrea tanár néni 

szervezésében ellátogattak Budapestre, ahol a Vígszínház Pinokkió című darabját nézték meg. 

Carlo Collodi 1883-ban írt regényét láthattuk egy zenés családi darabként feldolgozva pompás 

díszletekkel, ötletes jelmezekkel egyszerre komoly, szomorú, szívet melengető és vicces 

jelenetekkel.  

Mindenkinek nagyon tetszett, jól éreztük magunkat! 
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2024. október 21. 

 

Nagyréde adott otthont az 5-6. osztályos fiú labdarúgó diákolimpia őszi fordulójának. Hat 

település iskolája vett részt a kemény, de sportszerű mérkőzéseken. Minden játékosnak, de 

kiemelten a hazaiaknak gratulálunk az elért teljesítményhez, várjuk a következő fordulót! 

Köszönjük a szervezést Tóth Csaba tanár úrnak! 
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2024. október 23. 

 

Huczka Natália, Tamus Gréti - Az 1956-os hősöknek állítottak emléket a Nagyrédei Szent 

Imre Általános Iskola diákjai a Molnár József Közösségi Színtér által rendezett ünnepségen. 

Az előadás során visszaemlékezéseket, verseket hallhattunk a szereplők– Garai Virág, Huczka 

Natália, Lutter Máté, Makaria Hanna, Rusvai Kitti, Szabados Zsombor, Tamus Gréti, Tősér 

Panna, Uri-Kovács Bátor, Veres Ádám, Veres Lili, Zödös Bíbor Hanga, Zödös Zete – 

előadásában. A műsort összeállította Kocsis-Huczka Katalin tanárnő és Erdész Bernadett 

tanárnő, az énekkar tagjait - Árvai Áfra, Balázs Vivi, Berkes Gréti, Boda Dézi, Csépány 

Zselyke, Deme Dorka, Géczi Izabella, Huczka Natália, Kis Nóra, Kulik Lora, Makaria Hanna, 

Márkus Luca, Mészely Zsófi, Precskó Dorina, Szabó Zoé, Tamus Gréti, Tóth Léna, Tóth 

Zora, Veres Lili, Zödös Bíbor Hanga - felkészítette Kerekné Szilva Andrea tanárnő, a dalokat 

gitárral kísérte Kerek Szabolcs tanár úr. Gratulálunk a tanároknak és a diákoknak egyaránt a 

színvonalas műsorhoz! 
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2024. október 23. 

 

Október 20-án a tanév első szivacskézilabda fesztiválján vehettünk részt Gyöngyösön, a Dr. 

Fejes András Sport- és Rendezvénycsarnokban. A legkisebbek különböző állomásokon, míg a 

3-4. osztályosok már mérkőzésjátékokon mérhették össze tudásukat. Fantasztikus élmény volt 

mindenkinek, köszönjük a szervezőknek! Külön köszönet a szülőknek, akik segítettek a 

szállításban, és helyt álltak az előző esti iskolás jótékonysági bál után a sportdélelőttön is! 
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2024. október 23. 

 

Makaria Hanna - A Diákönkormányzat szervezésében valósult meg a Nagyrédei ECO Pajtás 

Alapítvány számára egy adománygyűjtés, ahol a gazdikra váró kutyáknak hoztak be iskolánk 

tanulói száraztápot, konzerveket, kutyaszalámit, tisztítószereket, törülközőket. Az alapítvány 

vezetője, Gácsi Mónika nagyon hálás volt és elmondta, hogy mi vagyunk az első 

adományozók és a legjobbkor érkeztek a felajánlások! 

Köszönjük: 

1.a – Bucsok Dávid, Kecskés Csongor Bálint, Menárik Bendegúz, Szpiszár Alexa  

2.o. – Preising Andrea  

3.a – Haverla András, Haverla Janka, Vörös Inez Izabella 

3.b – Balázs Emma, Hegedűs Roland, Kiss Szilvia, Menárik Barnabás, Nagy Lili, Szpiszár 

Emília 

4.o. – Ásztai Klára, Szőlősi Balázs 

5.o. – Hegedűs Dávid, Herczeg Hunor, Váradi Ádám 

6.o. – Korsós Dominik 

7.o. – Árvai Áfra, Váradi Bence, Vörös Márton 
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2024. október 23. 

 

Veres Lili, Kulik Lora - Meglepetés meseelőadás 

 

Irodalom órán a mesékről tanultunk és egyik alkalommal a Tündérszép Ilona és Árgyélus 

királyfit olvastuk, amit aztán Varga Katalin Szonja tanárnővel közösen dramatizáltunk és 

eldöntöttük, hogy előadjuk az alsó tagozatos gyerekeknek. Tizenhárom tanuló – Uri-Kovács 

Bátor, Veres Lili, Zödös Bíbor Hanga, Tóth Zora, Márkus Luca, Kulik Lora, Precskó Dorina, 

Hegedűs Dávid, Sipos Szilárd, Himpli Bence, Jekkel Patrik, Szabados Zsombor, Váradi 

Ádám - jelentkezett a szerepekre és elkezdődtek a próbák. Készítettünk bábokat is, ez lett a 

díszlet, végül előadtuk a diáktársainknak. Nemcsak mi élveztük az előadást, hanem a 

közönség is nagy tapssal jutalmazott bennünket. 
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2024. október 31. 

 

2024. október 23-án a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége – 

KÓTA – az MTA Zenetudományi Intézetében tartotta díjátadó ünnepségét. A nem hivatásos 

kórus-, zenekari és népzenei élet kiemelkedő képviselőinek 2004 óta szakmai bizottság 

javaslata alapján ítélik oda a díjat. A KÓTA-díjakat különböző kategóriában osztják a 

kiemelkedő eredménnyel végzett művészi munka és a közösségért végzett áldozatos 

tevékenység elismerésére – idén 14 kategóriában 26 díjazottat ünnepeltek. 

Nagy örömünkre idén a Népzenei együttes kategóriában a Nagyrédei Asszonykórus vehette át 

a díjat több mint 4 évtizedes magas színvonalú munkájuk jutalmául. Az asszonykórus 

művészeti vezetője Kalocsainé Csillik Mária.  

Külön büszkeséggel tölt el bennünket, hogy iskolánk kedves tanárai, Sebők Andrásné 

nyugdíjas pedagógus és Kerekné Szilva Andrea tanárnő is az asszonykórus tagjai. Ez a díj az 

elmúlt negyven évnek, a múltnak szól, de az asszonykórusnak akkor van jövője, ha van 

utánpótlás is, így az idén csatlakozott dolgozóinknak – Erdész Bernadett tanárnőnek és 

Budainé Felföldi Györgyi dadus néninek is szívből kívánunk eredményes munkát! 

Iskolánk minden tagja szeretettel gratulál a díjhoz a Nagyrédei Asszonykórusnak! 
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2024. november 18. 

 

 
  



28 
 

2024. november 18. 

 

2024. november 15-én a Nagyrédei Szent Imre Katolikus templomban tartottuk iskolánk 

névadójának és a falu védőszentjének, Szent Imre hercegnek a tiszteletére rendezett 

ünnepségünket, amit a 3. b osztályos tanulók adtak elő. A műsort Paulik György tanár úr 

állította össze, az énekkarosok karvezetője Kerené Szilva Andrea tanárnő volt és orgonán 

játszott iskolánk volt diákja, Varga-Sebők Zita. Az ünnepség végén felavattuk az első 

osztályos tanulóinkat és intézményünk új, felsőbbéves diákjait, akik megkapták a Szent Imre 

jelvényüket is. 
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2024. november 18. 

 

A Nagyrédei Iskolás Gyermekekért Alapítvány, iskolánk tanulói és dolgozói nevében 

köszönjük szépen minden kedves adományozónak a felajánlását, a Szülői Munkaközösség 

tagjainak a munkáját, amellyel hozzájárultak intézményünk jótékonysági báljának a 

sikeréhez! 

Külön köszönetet mondunk Balázsné Kóczián Enikő SZMK elnöknek a bál szervezéséért, 

lebonyolításáért! 

A bál bevételét, 805.900 Ft-ot az iskola udvarán és a folyosókon elhelyezett kamerarendszer 

kiépítésére fordítjuk, biztonságosabbá téve az intézményi környezetet. 

Minden kedves segítőnknek, adományozónknak jó egészséget és további sok sikert kívánunk! 
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2024. november 20. 

 

Lelkes színházjáró csapatunk 18 diákkal és a szüleikkel ismét hatalmas élményben 

részesültek, ugyanis a Vígszínházban megnézték A Pál utcai fiúk című darabot, amiben volt 

tanítványunkat, Kerek Dávidot láthatták Nemecsek Ernő szerepében. Köszönjük a szervezést 

Kerekné Szilva Andrea tanárnőnek, a kíséretet Sánta Éva tanárnőnek. 
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2024. november 20. 

 

Kedves Szülők és Gyerekek! 

 

Iskolánk idén is csatlakozott a PontVelem Okos Program MosolyManók akciójához, 

amelynek keretében használt, de jó állapotú játékokat gyűjtünk, hogy azokat a Máltai 

Szeretetszolgálat eljuttassa karácsonyra a rászoruló gyermekek részére a GLS Hungary 

csomaglogisztikai szolgáltató segítségével. 

A felajánlások gyűjtése  

2024. november 19. - december 9. között zajlik az általános iskolában! 

Otthon szedd össze megunt játékaid, de olyat, ami még használható, jó állapotban van, és 

amivel még Te is szívesen játszanál! Ezeket hozd be az iskolába és add oda az 

osztályfőnöködnek vagy az osztályod DÖK-s képviselőjének. 

A csomag átadása után további teendőd nincs, csak a jóleső mosoly, hogy segítettél! 

A Szent Imre Általános Iskola Diákönkormányzata és Sánta Éva segítő tanár 
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2024. november 20. 

 

„Válts egy csokit mosolyra!” 

 

Az ÁGOTA Alapítvány felhívást intéz a gyerekek és a fiatalok felé: 

„Válts egy csokit mosolyra” elnevezéssel. 

Célkitűzése segíteni azoknak a gyerekeknek, akik – még ha átmenetileg is – szülők, család 

nélkül maradtak. 

Kedves Gyerekek! A segítségetekkel mi is megpróbáljuk elvinni a csodát azokhoz a 

gyerekekhez, akik állami gondozásban és gyermekotthonokban élnek, hogy a karácsony nekik 

is mosolygós ünnep legyen. 

Ha te is segítenél, hozz el egy szelet vagy egy tábla csokit az iskolába, add az osztályod 

diákönkormányzati képviselőjének vagy az osztályfőnöködnek.  

Az összegyűjtött csokikat dobozokba rakjuk és futárszolgálat viszi el az Ágota 

Alapítványhoz, akik eljuttatják a rászoruló, árva gyerekek részére. 

A gyűjtés időtartama: november 19. – december 6. (péntek) 
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2024. november 20. 

 

Kedves Szülők! 

 

Az előző évek hagyományainak megfelelően, iskolánk diákönkormányzata a gyerekek részére 

karácsonyi vásárt rendez.  

Ennek időpontja: december 09. - 13. (hétfőtől péntekig) 

Szeretnénk kérni a segítségüket, hogy otthon készített apró ajándéktárgyakkal járuljanak 

hozzá, hogy az árukészletünk bőséges választékú legyen! 

A vásár bevételét a tavaszi gyermeknap programjaira fordítjuk. 

Köszönettel: a Diákönkormányzat csapata és Sánta Éva segítő tanár 
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2024. november 22. 

 

Tamus Gréti, Huczka Natália – A Lázár Ervin Program keretén belül a nyolcadik osztályosok 

a Fővárosi Nagycirkusz Karácsonyi Show című műsorát nézték meg. 

Az emberek szívében lakó tiszta varázslatot tanítja meg a Fővárosi Nagycirkusz új, 

karácsonyi műsora. S ahogy várjuk a karácsonyt, elkezd a porond fölött szállingózni a hó, 

hegedűszót hallunk és egy bot varázspálcává változik, hogy mindenből csodát varázsoljon, és 

mi csak kapkodjuk a fejünket, tapsolunk és nevetünk! És jönnek egymás után a cirkuszi 

csodás alakok: artisták levegőben, egy ifjú mágus, a világsztár hasbeszélő, a hófödte 

pusztákra elröpítő kutyás attrakció, és két kínai csoport elképesztő produkciója! Szépség és 

varázslat! 
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2024. november 22. 

 

Tamus Gréti, Huczka Natália - Iskolánk tanulói úszóversenyeken is jeleskedtek. 

 

Mészáros Rita 3. a. osztály: 50 m-es női gyorsúszás 4. hely; 50 m-es női mellúszás 6. hely; 50 

m-es női hátúszás 1. hely. 

 

Kis Bence 7. osztály: 50 m felszín 4. hely; 50 m gyors 4. hely; 400 m gyors 2. hely; 4x100 m 

felszín váltó fiú 1. hely; 4x100 m gyors mix váltó 2. hely; 4x50 m felszín mix váltó 3. hely; 

4x100 m Multi mix váltó 4. hely; 4x200 m felszín váltó fiú 1. hely. 

 

Kis Lilla 8. osztály: 200 m felszín 4. hely / 1.59.52; 400 m felszín 2. hely / 4.21.78; 50 m 

búvár 4. hely / 22.41; 4x100 m Multi mix váltó 4. hely / 3.27.35; 400 m felszín 5. hely 

/4:20:01; 800 m felszín 6. hely / 9:39:40; 

 

Göncző Dóra és Kis Lilla 8. osztály: 4x200 m lány felszíni váltó 3. hely /8:06:10; 4x50 m 

felszíni váltó 3. hely /1:21:39; 4x100 m uszonyos gyors váltó 6. hely /3:43:70; 4x100 m multi 

mix váltó 7. hely /3:48:96. 
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2024. november 22. 

 

Esett a hó!  
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2024. november 25. 

 

Gratulálunk Domján Márton 7. osztályos tanulónak, aki a Nagyrédei Szent Imre Általános 

Iskolát képviselte a Heves Vármegyei Sportlövő Szövetség által rendezett általános- és 

középiskolák légfegyveres megyei bajnokságán zártirányzékú légpuska 20 lövés 

versenyszámban és 1. helyezést ért el. 
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2024. november 25. 

 

Tősér Panna, Rusvai Kitti - November 15-én a Lázár Ervin Programnak köszönhetően 

ellátogatott iskolánkba a Vác Civitas Művészeti Egyesület, akik öt hangszerrel érkeztek 

hozzánk; 3 fafúvóssal és két rézfúvóssal. Ismert dalokat - Star Wars, Carmen, Bolero, - 

játszottak nekünk és meséltek a klarinét, kürt, fagott, oboa és fuvola működéséről, 

születéséről, illetve olyan dalokat is hallhattunk, ahol az adott hangszer kiemelkedő szerepet 

kapott. Köszönjük az élményt! 
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2024. december 2. 

 

Advent első vasárnapján meggyújtottuk az adventi koszorú első gyertyáját, ami Ádámot és 

Évát szimbolizálja, akiknek Isten elsőként ígérte meg a megváltást; ezért ez a gyertya a hit 

jelképe. 

Az iskolánkban ebből az alkalomból az ötödikesek - Hegedűs Dávid, Kulik Lora, Precskó 

Dorina, Zödös Bíbor Hanga - mondtak adventi verseket, majd Zödös Szabolcs tanár úr 

meggyújtotta az adventi koszorúnk első lila gyertyáját. 
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2024. december 2. 

 

Az adventi verses kalendáriumunk első ablakát Seres Tamara 1. b osztályos tanulónk nyitja 

ki, aki kedves kis versével kíván boldog adventet mindenkinek! 

 

2024. december 3. 

 

Sipkó Norman 3. b osztályos tanulónk nyitja az adventi verses kalendárium következő ajtaját! 

Ady Endre Karácsony című versét mondja el. 

 

2024. december 4. 

 

Az Adventi verses kalendáriumunk következő ajtaját Bucsok Dávid 1.a osztályos tanulónk 

nyitja ki. Szilágyi Domokos Karácsony című versét mondja el. 

 

2024. december 6. 

 

Hevér Marcell 1.b osztályos tanulónk énekli nekünk a Télapó itt van című dalt és ezzel nyitja 

ki az adventi verses kalendáriumunk következő ablakát. 

 

2024. december 7. 

 

K. László Szilvia Karácsonyi ének című versével kívánnak boldog adventet az 5. osztályos 

lányok Tóth Zora és Veres Lili. Újabb adventi verses kalendárium ablaka nyílt ki!  

 

2024. december 9. 

 

A 4. osztályosok nyitották ki az Adventi verses kalendáriumunk újabb ablakát, a Szálljatok le, 

szálljatok le karácsonyi angyalok című énekkel készültek. 

 

2024. december 10. 

 

Hárs Ernő Karácsony című versével Nagy Péter 6. osztályos tanulónk nyitja ki az Adventi 

verses kalendáriumunk következő ablakát. 

 

2024. december 11. 

 

Nyulász Péter Téli mese című versét a 2. osztályosok mondják el nekünk, ezzel kinyílik az 

adventi verses kalendáriumunk újabb ablaka. 

 

Sarkady Sándor Télapó című versével az 1. b osztályosok nyitnak ki egy ablakot az adventi 

verses kalendáriumunkban. 

 

2024. december 12. 

 

Az énekkarosok NOX Téli dalával leptek meg bennünket. Az adventi verses kalendáriumunk 

újabb ablaka nyílt ki! 

 

2024. december 16. 

 

Bokor Angyal Gabriella 1. b osztályos tanulónk Szalai Borbála Mesevilág című versével 

köszönt bennünket az Adventi verses kalendáriumunkban. 
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Nyírfalvi Marcell 1. a osztályos tanulónk nyitja ki az Adventi verses kalendáriumunk 

következő ablakát Hárs Ernő Karácsony című versével. 

 

2024. december 17. 

 

Mentovics Éva Gyertyák fénye című versével Rácz Olivér 1. b osztályos tanulónk nyit ki egy 

újabb ablakot az Adventi verses kalendáriumunkban! 

 

Bálint Kristóf 1.b osztályos tanulónk Csillog a fa, szól az ének című verssel készült. Ezzel 

újabb ablak nyílt ki az Adventi verses kalendáriumunkban. 

 

2024. december 18. 

 

Az 1. a osztályosok karácsonyi versösszeállítását hallhatjuk. Újabb ablak nyílt az Adventi 

verses kalendáriumban. 

 

Bozsik Botond 1. b osztályos tanulónk mond karácsonyi verset nekünk és nyitja ki az Adventi 

verses kalendáriumunk ablakát! 

 

2024. december 19. 

 

Weöres Sándor Száncsengőjével kíván boldog ünnepeket Sulyok Ádám 1. b osztályos 

tanulónk, ezzel az Adventi verses kalendáriumunk újabb ablakát nyitjuk ki. 

 

2024. december 20. 

 

Haverla Janka 3. a osztályos tanuló nyitja ki a következő ablakot az Adventi verses 

kalendáriumunkban. 

 

Haverla András 3. a osztályos tanuló nyitja ki az Adventi verses kalendáriumunkat egy 

kedves karácsonyi verssel. 

 

Egy kedves történetet mond el nekünk Mészáros Rita 3. a osztályos tanulónk, ezzel kíván 

boldog karácsonyt mindenkinek!  

 

A 7. osztályosok is készültek egy szép karácsonyi verssel, amit közösen mondanak el nekünk. 

Újabb ablak nyílik az Adventi verses kalendáriumunkban.  
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2024. december 6. 

 

A Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola összes tanulója nevében köszönjük Nagyréde 

Nagyközség Önkormányzatának a mikuláscsomagot, amit minden diák a Molnár József 

Közösségi Színtér előtt vehetett át a Télapótól. Emellett kalácsot és teát is kaptak a gyerekek. 

A finom és egészséges gyümölcsök pedig a Nagyrédei Iskolás Gyermekekért Alapítvány 

ajándéka volt.  

A hóesést a Mikulásnak köszönjük!  

 

 
 

Rengeteg kis Mikulás lepte el az iskolaudvart december 6-án! 
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2024. december 6. 

 

Tamus Gréti – A Hatvani Bajza József Gimnáziumban a 7-8. osztályos diákoknak 

megrendezett két fordulós matematika versenyen öt diákunk vett részt – Balázs Lili, Domján 

Márton, Misik Zsombor, Szigeti Dorina, Veres Ádám – akik közül két tanuló – Domján 

Márton és Veres Ádám - jutott tovább a második fordulóba. A versenyen felvételi szintű 

feladatokat kellett a diákoknak megoldaniuk és a tizenegy hetedikes tanuló közül Veres Ádám 

2. helyezést ért el, Domján Márton pedig a középmezőnyben végzett. Gratulálunk 

diákjainknak és felkészítő tanáruknak, Sánta Éva tanárnőnek! 
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2024. december 7. 

 

Jurecska Hanna - A Berze Nagy János Gimnázium által meghirdetett 7-8. osztályosoknak 

szóló olvasóversenyre 13 csapat jelentkezett. Iskolánkból két kétfős csapat vett részt: Veres 

Ádám és Busa Patrik, illetve Jurecska Hanna és Tamus Gréti. A háromfordulós versenyre 

Rojik Tamás Szárazság című ifjúsági regényét kellett elolvasniuk a gyerekeknek és ehhez 

kapcsolódó feladatokat kellett megoldaniuk. Jurecska Hanna, Tamus Gréti páros bejutott a 

döntőbe, ahol második helyezést értek el. A verseny után az író mesélt a regényéről, illetve 

kérdéseket is lehetett feltenni neki. Az író olvasó találkozó után dedikálta a műveit. 

Gratulálunk a diákoknak a szép eredményhez és felkészítő tanáruknak Varga Katalin 

Szonjának! 
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2024. december 9. 

 

Közel 100 tanuló bevonásával rendeztük meg a helyi sportfesztiválunkat a Nagyrédei Szent 

Imre Általános Iskola sportcsarnokában december 5-én. Az iskolai diáksportfesztivál célja, 

hogy a részt vevő tanulók változatos környezetben, játékos formában tanulják, gyakorolják az 

alapvető mozgáskészségeket. A 

fesztivál során a pozitív játékélmény megszerzésére helyeztük a hangsúlyt, az alábbi 

szempontok figyelembevételével: 

– az érintett korosztályhoz illeszkedő mozgásanyag megválasztása; 

– a fesztivál állomáshelyeinek hatékony elrendezése, amely lehetővé tette, hogy egy időben 

minél több tanuló aktív maradjon; 

– változatos eszközhasználat és játékszervezési megoldások, amelynek köszönhetően a 

tanulók motiváltan és lelkesen vettek részt a feladatokban; 

– versenyhelyzetek kialakítása, amelynek során nem alkalmaztunk eredményszámítást, így a 

tanulásra, és a tapasztalatszerzésre helyeztük a hangsúlyt; 

– Kiemelt feladat hárult a felsős állomásvezetőkre, akik elmagyarázták, bemutatták az adott 

műhely feladatait, elősegítve a „kicsik” sikerélményét, amely a legfontosabb volt ezen a 

délutánon. Köszönjük a szervezést Tóth Csaba tanár úrnak, a segítséget Csernyik Tóth 

Nikolett, Rédei Gabriella, Fodorné Huczka Tünde, Katalin Kocsis-Huczka, Hajsz Renáta, 

Kovácsikné Nagy Tünde tanár néniknek és Paulik György tanár úrnak. 

 

 
  

https://www.facebook.com/katalin.huczka?__cft__%5b0%5d=AZW4A_GzkMud43VLPM6a8nG2RMdH-1M8MGR6_ODOCwiOe-VACKtzT32De6W1_wGqhUJ2FP3Varpda5PZbhdUR0DFg2PbBBJGTvZEI4DbHHITbHX23_vPhFNKyIfdUSpnkl-SM9hSKIDyQ9dPaCtIs1mFy9DJ6zbd901q559oT34geQ&__tn__=-%5dK-R
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2024. december 9. 

 

A karácsonyi vásár a mai nap megnyílt! Mindenkit szeretettel várunk a szünetekben!  
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2024. december 9. 

 

Meggyújtottuk az adventi koszorúnk második gyertyáját, A második gyertya a zsidó népet 

szimbolizálja, akiknek Isten megígérte, hogy közülük való lesz a Messiás; ezért ez a gyertya a 

remény jelképe. 

Az iskolánkban ebből az alkalomból a hatodik osztályosok - Rusvai Kitti, Balogh Bence, 

Sipos Sólyom, Nagy Péter, Tősér Panni - mondtak adventi verseket, majd Paulik György 

tanár úr meggyújtotta az adventi koszorúnk második lila gyertyáját. 
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2024. december 10. 

 

Heves Vármegye legkiemelkedőbb diákolimpikonjait, pedagógusait, iskoláit díjazták 

Gyöngyösön. 

A Heves Vármegyei Diák és Szabadidősport Egyesület egy Díjátadó Ünnepségen köszöntötte 

a 2023-2024. tanév Heves vármegye diákolimpikonjait, a legaktívabb iskoláit és testnevelőit. 

Idén a Mátra Múzeum aulájában tartották a 120 fős rendezvényt, ahol a Nagyrédei Szent Imre 

Általános Iskola kapta a 2023/24. tanévi diákolimpia legaktívabb vármegyei iskolája címet. 

Gratulálunk Tóth Csaba tanár úrnak és sportoló diákjainknak! 
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2024. december 11. 

 

Hittanos diákjaink közül Kulik Lora, Veres Lili, Márkus Luca, Tóth Zora, Zödös Hanga, Vass 

Albert, Hegedűs Dávid, Herczeg Hunor, Balázs Vince, Szűcs Bence, Domján Márton, Göncző 

Zsombor, Géczi Izabella, Ásztai Klára és Váradi Ádám egy Betlehemes játékkal készültek és 

lepték meg a Nagyrédei Gondozási Központ időseit, akik nagy szeretettel és sok finomsággal 

várták a diákokat.  

A hittanosokat Ásztainé Mészáros Erika tanárnő készítette fel.  

Gratulálunk a gyerekeknek és felkészítő tanáruknak a szép műsorhoz! 
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2024. december 11. 

 

A Pátzay János Katolikus Zeneiskola és a Hatvani Kocsis Albert Zeneiskola nagyrédei 

tagozatának fafúvósai közös karácsonyi koncertet adtak a gyöngyösi zeneiskola 

hangversenytermében.  

Iskolánkból Fodor Bálint tanár úr növendékei - Haverla András, Haverla Janka, Horváth 

Zoltán, Kulik Lora, Tamus Gréti, Tamus Lotti, Veres Lili, illetve volt tanulónk, Gyurkó Lili - 

szerepeltek, Butykáné Bágyi Judit tanárnő kísérte őket zongorán. Gratulálunk a diákoknak és 

felkészítő tanáruknak! 
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2024. december 16. 

 

Nagy megtiszteltetésben volt része a Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola szivacskézis 

diákjainak, mivel a Gyöngyös-Eger NB-I-es megyei kézilabda rangadón, ők kísérhették be a 

küzdőtérre a felnőtt játékosokat. Köszönjük a lehetőséget a GYKK-nak, a szülőknek pedig a 

segítséget, támogatást. 
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2024. december 16. 

 

A Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola tanárai gyújtották meg a Nagyrédei Szent Imre 

Templomban az adventi koszorú harmadik gyertyáját, ami az öröm jelképe. 

 

Iskolánkban az utolsó tanítási napon minden osztály karácsonyi lázban ég! Elkezdődnek az 

ajándékozások, az apró meglepetések – szaloncukor küldés a barátoknak – karácsonyi zene 

szól a szünetekben, meggyújtják a nyolcadikosok az utolsó gyertyát az adventi koszorúnkon. 

Társasjátékozás, süteményezés, jókedv és énekszó száll és természetesen nem maradhat el a 

karácsonyi teaház sem! Erre az alkalomra már napok óta készülnek a nyolcadikosok és 

szüleik. Finomságok, forró tea, zsákbamacska kapható a Teaházban, ahová szeretettel várunk 

mindenkit – kicsit és nagyot, iskolást és volt diákjainkat, szülőket, nagyszülőket! 
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2024. december 16. 

 

Hucka Natália, Tamus Gréti - Iskolánk néptáncos tanulói - Tősér Panna, Makaria Hanna, Tóth 

Gréta, Tamus Lotti, Berkes Gréta, Hucka Natália és Tamus Gréti - december 15-én a Mátra 

Művelődési Központban megrendezett Adjon Isten jó Lucát! című fellépésén vett részt, amit a 

Vidróczki Néptáncegyüttes szervezett meg. A darabban vendégszereplőként színesítette a 

műsort Berecz István táncművész, zenész és Kacsó Hanga népdalénekes, előadóművész. A 

zenét a Tarsoly Zenekar biztosította. Ezzel a műsorral a vendégek szívébe meghozták az 

ünnepi hangulatot. 
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2024. december 16. 

 

Meggyújtottuk az adventi koszorúnk harmadik gyertyáját. A harmadik, rózsaszínű gyertya 

Szűz Máriát szimbolizálja, aki megszülte Jézust; ezért ez a gyertya az öröm jelképe. 

Az iskolánkban ebből az alkalomból a hetedik osztályosok - Árvai Áfra, Balázs Lili, Deme 

Dorka, Jurecska Hanna, Tóth Léna - mondtak adventi verseket, majd Paulik György tanár úr 

meggyújtotta az adventi koszorúnk harmadik gyertyáját. 
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2024. december 17. 

 

2024 KARÁCSONYI HANGVERSENY 
 

December 16-án a Nagyrédei Szent Imre Templomban a Hatvani Kocsis Albert Zeneiskola tanárai és 

növendékei adtak karácsonyi hangversenyt. A fellépő tanárok: Butykáné Bágyi Judit, Hermanovszki 

Csilla, Fodor Bálint, Kerek Szabolcs. Az énekkaros diákokat Kerekné Szilva Andrea tanárnő készítette 

fel. Fellépő diákjaink és volt tanítványaink: Ásztai Klára, Kulik Lora, Csépány Zselyke, Menárik 

Barnabás, Riedl Patrícia, Veres Lili, Domján Zsófia, Tamus Gréti, Kosztovics Alex, Gyurkó Lili, 

Varga-Sebők Zita. 

A hangversenyt az énekkarosak Nox-Téli dalával illetve a tanárok és az énekkar egy közös dallal, a 

Szálljatok le karácsonyi angyalokkal zárták.  

Köszönjük a képeket Hajsz Renáta tanárnőnek! Gratulálunk a diákoknak és a pedagógusoknak a 

gyönyörű hangversenyhez, amivel a karácsonyi hangulatunkat megalapozták! 
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2024. december 18. 

 

Képeslap? A mai világban már nem nagyon érkezik képeslap az otthonunkba és mi is ritkán 

küldünk a szeretteinknek. Helyette választunk a neten egy képet és mehet is a „boldog 

karácsonyt” jókívánság. Hajsz Renáta tanár néni és a ballószögi általános iskola 1. 

osztályának osztályfőnöke megbeszélte, hogy a kicsik saját készítésű képeslapokkal lepjék 

meg egymást, amit az utóbbi napokban már alig vártak a gyerekek, hogy megérkezzen! A 

várakozás öröméről nem készült kép, de íme a két iskola: a Nagyrédei Szent Imre Általános 

Iskola és a Helvécia-Ballószög Általános Iskola Kossuth Lajos Tagiskola 1. osztályos diákjai 

a megérkezett képeslapokkal!  
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2024. december 18. 

 

Idén is csatlakozott iskolánk a PontVelem Okos Program MosolyManók akciójához, aminek 

köszönhetően 16 hatalmas doboz játékadomány gyűlt össze! A játékokat a Máltai 

Szeretetszolgálatnak adták át a Diákönkormányzat tagjai, és rászoruló gyermekek kapják meg 

karácsonyra. 

Köszönjük a felajánlásokat: 

1.a: Bucsok Dávid, Nyírfalvi Marcell, Precskó Áron,  

1.b: Hevér Marcell, Gubala Rita, Ipacs Adrián, Pádár Balázs, Sebők Olivér, Sulyok Ádám, 

Srajber Dániel, Szakács Krisztina 

2.: Havay Marcell, Pusoma Milla 

3.a: Fehér Dániel, Horváth Máté, Pádár Bence 

3.b: Budai Hanga 

4.: Ásztai Klára, Maksa József, Rudas Zalán Mátyás, Schéda Zsombor, Szakács Péter, 

Szöllősi Balázs  

5.: Kulik Lora, 

8.: Hucka Natália 
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2024. december 20. 

 

Nagyon tartalmasan telt a mai karácsonyi délelőttünk! Ajándékozás, teaház, zenehallgatás, 

filmnézés, társasjátékozás, adventi gyertyagyújtás és az ünnepre készülődés örömét éreztük az 

épület falai között!  

Nagy köszönet illeti a 8. osztályos diákokat, szüleiket, osztályfőnöküket Kerekné Szilva 

Andreát, akik megszervezték a mai délelőtt csúcspontját, a Teaházat. Gyönyörű díszlet, 

hangulatos zene, finom falatok - hot-dog, sütemények - tea, szörp várta az idelátogatókat! 
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2024. december 20. 

 

Zeneiskolásaink sem tétlenkedtek a karácsony közeledtével. A szülők a karácsonyi 

vizsgahangversenyeket hallhatták az elmúlt napokban zongora, furulya, fuvola, klarinét és 

gitár tanszakon. Hermanovszky Csilla és Kévés Tünde tanárnők növendékei december 13-án 

vizsgáztak, Butykáné Bágyi Judit tanárnő, Fodor Bálint és Kerek Szabolcs tanár úr 

növendékei december 18-án játszották el vizsgadarabjaikat. A hangversenyek karácsonyi 

hangulatban teltek, gratulálunk a felkészítő tanároknak és a zeneiskolás diákjainknak! 
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2025. január 13. 

 

Veres Lili, Zödös Bíbor Hanga – János vitéz 

 

Az ötödik osztályosok osztályfőnökük Varga-Sebők Katalin tanárnő kíséretében a megnézték 

a János vitéz című előadást a Nemzeti Színházban. Az előadás mindenkinek tetszett, jól 

éreztük magunkat. Köszönjük Mészáros Éva néninek a szervezést, aki a Lázár Ervin program 

koordinátora az iskolánkban. 
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2025. január 27. 

 

A Vak Bottyán János Katolikus Technikum által szervezett matematika versenyen iskolánkat 

Erdélyi Bence, Horváth Zoltán, Kosztovics Alex, Virág Marcell nyolcadik osztályos tanulók 

képviselték.  

Közülük Virág Marcell III. helyezést, Horváth Zoltán I. helyezést ért el. Ők a matematika 

szóbelin maximális pontszámot kapnak a felvételi során.  

Felkészítő tanáruk Sánta Éva tanárnő volt. Gratulálunk a diákoknak és tanáruknak a 

kimagasló eredményhez! 
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2025. január 27. 

 

Iskolánk ősszel sikeres pályázat útján lehetőséget kapott a Spacebuzz Hungary Nonprofit Kft. 

jóvoltából hogy 5.osztályos tanulóink részt vegyenek a Spacebuzz-Legyél Te is űrhajós! 

programban. 

A gyerekek STEAM oktatással-azaz természettudomány, technológia, mérnöki tudomány és 

matematika összekapcsolásával-ismerkedhetnek meg a program során a világűrrel, a Földdel 

és e két témához kapcsolódó környezetvédelmi kutatásokkal. 

A Spacebuzz küldetéseket sok képi anyaggal, magyarázó szöveggel, 

kísérlettel, kutatással, tevékenység alapú feladatokkal tudjuk 

teljesíteni a 12 alkalomból álló projektben. A küldetésekhez szükséges eszközök egy 

"űrládában" érkeztek. A gyerekek örömmel vették a kezükbe a foglalkozás munkafüzeteit és 

izgalommal bontogatták a láda tartalmát. 

A SpaceBuzz program zárásaként egy hazai fejlesztésű és gyártású VR űrkabin segítségével a 

programban résztvevő gyerekek átélhetik majd az űrutazás "valóságos" élményét. Ehhez a 

tanév hátralévő részében folytatjuk űrutazásainkat az ökoszisztémák, a Föld változásai, 

klímakutatás, ökológiai lábnyom, környezettudatos kihívás témaköreivel. 

Köszönjük a Spacebuzz Hungary Nonprofit Kft.-nek az ingyenesen 

biztosított eszközöket, szervezést! 
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2025. január 27. 
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2025. január 29. 

 

Köszönjük a csokoládék felajánlását, amiket az Ágota Alapítvány rászoruló, árva gyerekeik 

részére gyűjtöttek össze a Diákönkormányzat tagjai.  

Az összegyűjtött csokikat az Ágota Alapítvány képviselői vették át. Csokifelajánlások: 

1.a. osztály: Bucsok Dávid, Menárik Bendegúz, Precskó Áron, Szpiszár Alexa, Kecskés 

Csongor, Karácsony Krisztián, Péter Patrícia 

1.b. osztály: Hevér Marcell, Ipacs Adrián, Szakács Krisztina, Sulyok Ádám, Bálint Kristóf, 

Gubala Rita, Bozsik Botond, Srajber Dániel, Seres Tamara, Rácz Olivér 

2. osztály: Pusoma Milla, Preising Andrea, Lakatos Kira, Sípos Levente, Nagy Alíz 

3.a. osztály: Fekete Panna, Horváth Máté, Haverla Janka, Haverla András 

3.b osztály: Szpiszár Emília 

4. osztály: Maksa József 

5. osztály: Veres Lili, Kulik Lora, Tóth Zora, Hegedűs Dávid, Szűcs Bence, Szabó-Szalai 

Botond, Balázs Vince, Wass Albert, Szabados Zsombor 

6. osztály: Rédei Alíz, Rédei Inez, Sipos Ella 

7. osztály: Vörös Márton, Veres Ádám, Jurecska Hanna, Lakatos Kloé, Tóth Léna, Péter Petra 

8. osztály: Tuza Dani, Hucka Natália, Kosztovics Alex, Vas-Borosi Ricsi 
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2025. február 3. 

 

Karácsonyi vásár 

 

Minden évben nagy sikerrel rendezzük meg az adventi karácsonyi vásárunkat. Sikerünk titka 

egyrészt a lelkes diákönkormányzat, akik hatalmas elő- és utómunkával végzik a feladatukat – 

gyűjtenek, pakolnak, árulnak, rendszereznek, lelkesítenek – vezetőjükkel, Sánta Éva 

tanárnővel. Másrészt a lelkes szülői támogatásra is szükség van, hiszen évről - évre rengeteg 

karácsonyi portékával lepik meg a szülők a vásárlókedvű diákokat.  

Ennek köszönhetően 269.500 Ft gyűlt össze, amit a DÖK a tavasszal megrendezésre kerülő 

Gyereknap programjaira fordít. 

Köszönjük a felajánlásokat: 

1.a: Szpiszár Alexa, Menárik Bendegúz, 

1.b: Rácz Olivér, Sebők Olivér, Sere Tamara, Srajber Dániel, Szakács Krisztina 

2.: Csoma Hanga, Havay Marcell, Kele Zsófia, Lakatos Kira, Nagy Alíz, Preising Andrea, 

Szoó Bence Olivér, Tóth Natália 

3.a: Fehér Dániel, Lipták Áron, Nagy Zalán, Haverla Janka, Haverla András 

3.b: Budai Hanga, Magyar Hanga, Menárik Barnabás, Nagy Lili, Szpiszár Emília 

4.: Balázs Vivien, Géczi Izabella Noémi, Maksa József, Rudas Zalán Mátyás, Szakács Péter, 

Szabó Sára Zoé, 

5.: Hegedűs Dávid, Jekkel Dominik, Kulik Lora, Lutter Máté, Szűcs Bence, Veres Lili, 

6.: Berkes Gréta, 

7.: Balázs Lili, Lakatos Kloé, Péter Petra, Veres Ádám,  

8.: Göncző Dóra, Juhász Petra, Kele Dániel, Tuza Dániel, Vas-Borosi Richárd 

Tanárainknak: Kerekné Szilva Andrea, Majorosné Domján Éva, Varga Katalin Szonja, Varga-

Sebők Katalin, Zödös Szabolcs, Sánta Éva 
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2025. február 7. 

 

A Gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium szépkiejtési versenyén 3 tanuló vett részt 

iskolánkból: Horváth Eszter 6. osztályos, Huczka Natália 8. osztályos és Horváth Zoltán 8. 

osztályos tanulóink. 

Horváth Eszter 4. helyezett lett, a nyolcadikos tanulóink is szépen szerepeltek.  

A diákoknak egy maguk által választott szöveget kellett hangsúlyozva elmondani fejből. Majd 

egy ott kapott idegen szöveget kellett elolvasniuk, és az alapján kérdéseket megválaszolniuk. 

Gratulálunk diákjainknak és felkészítő tanáruknak, Varga-Sebők Katalinnak. 
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2025. február 17. 

 

Kedves Szülők, Nagyszülők! 

 

Iskolánk az alábbi pályázattal kapcsolódik településünk 750. évfordulójához. Örömmel várjuk 

a régi képeket, emlékeket a Szülőktől, Nagyszülőktől!  

Köszönettel: Iskolavezetés 

 

 

 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

 

A Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola 

pályázatot hirdet 

 

„ISKOLÁNK MÚLTJA ÉS JELENE” 

címmel 

 

 

2025-ben ünnepli Nagyréde 750 éves fennállását, a település első írásos említése az egri 

káptalan 1275. évi határjáró oklevelében található. 

 

 

Az évfordulóra való megemlékezés kapcsán pályázatot hirdetünk „Iskolánk múltja és jelene” 

címmel. 

Az iskolázás felé vezető első lépést ugyan csak 1848 körül tette meg a falu, úgy gondoljuk, 

hogy helytörténetünk fontos része az iskola története. Ennek mérföldkövei mögött személyes 

– vidám, szomorú, megfontolandó, … - történések adják a teljes képet az iskolai életről. 

 

 

A pályázat több kategóriában várja a nagyrédei általános iskolához kötődő rajzokat, 

történeteket, fotókat, dokumentumokat, tárgyakat, melyekből kirajzolódik, hogyan 

zajlott és zajlik a tanítás, az iskolai élet Nagyrédén egykor és napjainkban. 

A pályamunkák kategóriánként, gyermek (6-14 év) és felnőtt (15- évtől) korosztályra 

bontva kerülnek értékelésre. 

 

 

Pályázati kategóriák: 

• Rajz – A4-es méretben, bármilyen technikával készített rajz, mely az iskolát, vagy egy 

jellegzetes iskolai eseményt ábrázol. 

• Novella – Az iskolában megtörtént, az iskolához kötődő esemény novellaszerű leírása. 

• Fotó – 2000. előtti fotó egy iskolai eseményről, csoportról rövid, tényszerű 

melléklettel, mely tartalmazza a fotón látható eseményt, személyeket, helyszínt, a fotó 

készítésének időpontját, a fotós nevét. 

• Dokumentum – 2000. előtti iskolai dokumentum, mely egy-egy korszakot jellemez, 

rövid, tényszerű melléklettel, mely tartalmazza a dokumentum tulajdonosának nevét, 

és minden további érdekes, hasznos információt. 

• Tárgy – 2000. előtti iskolai tárgy, rövid, tényszerű melléklettel, mely tartalmazza a 

tárgy tulajdonosának nevét, és minden további érdekes, hasznos információt. 

 

A pályamunkákat 2025. május 31-ig kérjük eljuttatni a Nagyrédei Szent Imre Általános 

Iskola titkárságára (3214 Nagyréde, Fő út 10-12., e-mail: iskola.nagyrede@gmail.com), az 

alábbiak szerint: 
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• Rajz – A rajz eredeti példánya, hátoldalán a rajz készítőjének neve, életkora, lakcíme, 

e-mail címe. 

• Novella – 1 db nyomtatott példányban, valamint elektronikus formában. 

• Fotó – Az eredeti fotó minimum A4-es méretű nyomtatott és elektronikus (scannelt) 

formájú másolata. A melléklet 1 db nyomtatott példányban, valamint elektronikus 

formában. 

• Dokumentum – Az eredeti dokumentum minimum A4-es méretű nyomtatott és 

elektronikus (scannelt) formájú másolata. A melléklet 1 db nyomtatott példányban, 

valamint elektronikus formában. 

• Tárgy – A tárgyakat 2025. június 1 - június 30. időszakra kell átadni az Iskola részére. 

A melléklet 1 db nyomtatott példányban, valamint elektronikus formában. 

 

A pályamunkák nyomtatása, másolása, nagyítása, scannelése az Iskolában megoldható. 

 

A pályázat eredményhirdetésére, a pályámunkák bemutatására ünnepélyes keretek között 

kerül sor 2025. június 26-án, a Tanévzáró ünnepségen. A pályázók 1-3. helyezettje 

kategóriánként és korosztályonként tárgyjutalomban részesülnek. 

 

Szeretettel várjuk a pályamunkákat! 

Ünnepeljük együtt ezt a jeles évfordulót, méltón iskolánk hírnevéhez. 
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2025. február 19. 

 

A Heves Vármegyei Röplabda Diákolimpia elődöntőjét rendeztük Nagyrédén, a IV. 

korcsoportos lány kategóriában, ahol iskolánk tanulói a 3. helyen végeztek. Szeretettel 

gratulálunk minden játékosnak! Köszönjük a felkészítést Tóth Csaba tanár úrnak! 
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2025. február 20. 

 

A Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági Akadémia nyelvész versenyén vármegyei 6. helyezést ért el 

Géczi Izabella Noémi 4. osztályos tanulónk. Gratulálunk Izabellának és felkészítő tanárának, 

Csernyik-Tóth Nikolett tanárnőnek. 
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2025. február 20. 

 

A 4. osztályosok a Lázár Ervin Program keretén belül ellátogattak Budapestre az Újszínházba, 

ahol a Palacsintás király című darabot láthatták. A diákok nemcsak a fergeteges produkciót 

élvezték, hanem azt is, hogy az egész emeletet ők vehették birokba! Köszönjük a szervezést 

Mészáros Éva néninek, a kíséretet Virág Julianna tanár néninek és Csernyik-Tóth Nikolett 

tanár néninek! 
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2025. február 21. 

 

A Gyönygösi Arany János Általános Iskola angol nyelvi és nyelvhasználati versenyének az 

írásbeli fordulóján a következő tanulók vettek részt: 

8. o. Horváth Zoltán, Tamus Gréti  

7.o. Koboz Dorina Misik Zsombor Szabó Áron Veres Ádám  

6.o. Balogh Bence Horváth Eszter Makaria Hanna  

5. o. Kulik Lora, Jekkel Dominik, Lutter Máté, Veres Lili. 

A szóbeli fordulóra a következő tanulók jutottak tovább: Horváth Zoltán, Tamus Gréti, Misik 

Zsombor, Balogh Bence, Horváth Eszter, Kulik Lora. 

Dobogós helyezést ért el Horváth Eszter, aki 2. helyezést ért el. 

Horváth Zoltán: 4., Tamus Gréti 8., Misik Zsombor: 8., Balogh Bence 9., Kulik Lora 8. 

helyen végzett. 

Gratulálunk a szép teljesítményhez! Köszönjük a felkészítést Varga-Sebők Katalin 

tanárnőnek! 
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2025. február 22. 

 

A mai napon a Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola tanulói a „Nagy Vagy” Aktív Iskola 

Kupa országos televíziós sportversenyén vehettek részt a Ríz Levente Sport- és 

Rendezvényközpontban, Budapesten. A rendezvényen az ország 18 iskolája mérhette össze 

tudását a különböző ügyességi feladatokban. Külön megtiszteltetés volt számunkra, hogy 

csapatunk kapitánya és játékosa Kovacsics Anikó 143-szoros kézilabda válogatott volt. 

Fantasztikus napot tudhatunk magunk mögött, hatalmas küzdeni akarás jellemezte csapatunk 

minden tagját. Csoportunkban a harmadik helyen végeztünk - két ponttal lemaradva a döntőbe 

jutástól - mégis az az élmény, hogy pedagógusok a tanítványaikkal egy csapatban 

versenyezhettek, talán a legfelemelőbb érzés volt. Köszönjük versenyzőinknek a munkáját, a 

közel negyven fős szurkolótáborunknak (diákoknak, szülőknek, kollégáknak), hogy 11. 

játékosként végig támogattak, buzdítottak bennünket, az iskolavezetésnek az utazásban 

nyújtott önzetlen segítséget. 
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2025. február 25. 

 

Február 24-én a 3-4. osztályosok Hevesen a Heves Városi Sport- és Rendezvénycsarnokban 

vettek részt a Megyei Szivacskézilabda Fesztiválon. A gyerekek ügyesen játszottak, 

köszönjük a felkészítést Tóth Csaba tanár úrnak! 

 

 
  



75 
 

2025. február 25. 

 

Sulijóga 

 

Szívesen osztom meg a következő képeket, amelyek iskolánk Sulijóga-csoportjának életébe 

engednek bepillantást. A 3. évfolyamból verbuválódott 15 fős kis közösség tagjainak heti két 

alkalommal van lehetősége 45 perces jóga-foglalkozáson részt venni. Derűs, jó hangulatú 

“órák” ezek, ahol az elcsendesedés, a nyugalom, az önmagunkra való figyelés 

megtapasztalása mellett a légzőgyakorlatok, a játékos formában átadott, hosszan kitartott 

gyakorlatok /ászanák/ is sorra kerülnek, mint a “Cica,” a “Kutya”, az “Oroszlán”, a “Szélben 

ringatózó fa”, a “Pillangó”, stb. Nagy kedvenc a Jógaországból jöttünk című játék, amit nem 

tudnak megunni, és persze a relaxáció. 

Ezek a megtapasztalások észrevétlenül hozzák magukkal a finom, jótékony, a tanulást is 

kiemelten támogató változást a gyerekek életében. Erősödik a figyelem, a koncentráció, a 

testtudat, az egészséges légzésre, a helyes testtartásra való igény, a kitartás a hétköznapokban, 

az önismeret. 

A csoport jelszava: “Minden rendben, mosolyogj! “ 

Köszönöm, hogy figyeltél rám. Szeretettel üdvözöllek!  Namasté!  Rózsika tanító néni 
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2025. február 27. 

 

Akkreditált kiváló tehetségpont lett az iskolánk! 

A Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola a 2024/2025. évi akkreditációs folyamatban való 

részvétele 

eredményeként elnyerte a kiváló hatókörű,  

Akkreditált kiváló tehetségpont címet.  

Gratulálunk a szép sikerhez! 
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2025. február 27. 

 

Szent Imre vers- és prózamondó verseny 

Az iskolánkban megrendezésre került a Szent Imre vers- és prózamondó verseny, ahol 

huszonkét tanulónk mondott XIX-XX. századi és kortárs magyar írók, költők tollából született 

verseket, prózarészleteket. Nagy örömmel hallgattuk őket, hiszen a mai rohanó, felgyorsult 

világban ritkán adódik lehetőség elmerülni a versek között.  

A helyezettek könyvjutalomban részesültek, de minden versmondó gyümölcslevet, levonót és 

apróságot kapott a Nagyrédei Iskolás Gyermekekért Alapítvány támogatásával. 

Versmondóink: 

Gál Zoé, Bucsok Dávid, Hevér Marcell, Bozsik Botond, Szpiszár Alexa, Sebők Olivér, 

Gubala Rita, Reczai Péter, Sipkó Norman, Mészáros Rita, Haverla Janka, Haverla András, 

Szpiszár Emília, Balázs Vivien, Géczi Izabella, Veres Lili, Zödös Bíbor Hanga, Nagy Péter 

László, Árvai Áfra, Veres Ádám, Tóth Léna, Zödös Zete Kászon 

Helyezettek: 

1. korcsoport: 1. helyezett Gubala Rita, 2. helyezett Sebők Olivér, 3. helyezett Reczai Péter 

2. korcsoport: 1. helyezett Szpiszár Emília, 2. helyezett Balázs Vivien, 3. helyezett Géczi 

Izabella és Haverla András 

3. korcsoport: 1. helyezett Veres Lili, 2. helyezett Zödös Bíbor Hanga 

4. korcsoport: 1. helyezett Zödös Zete Kászon, 2. helyezett Tóth Léna 

Gratulálunk a diákoknak és felkészítő tanáraiknak! 
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2025. február 27. 

 

A Hatvani Bajza József Gimnázium a 2024/25-ös tanévben is megrendezte a játékos Scratch 

programozó versenyt általános iskolások számára. Iskolánkból Szőke Levente 6. osztályos 

tanuló vett részt, aki 2. helyezést ért el. Gratulálunk a szép eredményhez! 
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2025. február 28. 

 

A Visontai Szent-Györgyi Albert Általános Iskola az alsó tagozatos diákok részére Körzeti 

rajzversenyt szervezett, melyen iskolánk tanulói közül Mészely Zsófia, Soltész Kamilla 4. 

osztályos, Nagy Lili, Vörös Inez Izabella 3. osztályos, Boda Aliz, Tóth Natália 2. osztályos és 

Vas-Borosi Vivien, Bálint Kristóf 1. osztályos tanulók vettek részt. A verseny témája az 

Állatkert volt, amit bármilyen technikával ki lehetett dolgozni. Mindenki nagyon szép munkát 

alkotott, Nagy Lili pedig 2. helyezést ért el. Gratulálunk a versenyzőknek és felkészítő 

tanáraiknak! 
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2025. március 1. 

 

Jurecska Hanna, Tóth Léna - Ültess te is fát! 

 

A 10 millió Fa országos közössége indította útjára a Nemzeti Faültetés Napját, amit ezentúl is 

minden év március első szombatján szerveznek meg. A faültetés célja, hogy minél zöldebbé 

tegyük az országunkat. Ehhez a mozgalomhoz csatlakozott a Nagyrédei Szent Imre Általános 

Iskola Rédei Gabriella tanár néni szervezésével, és a több mint 95 ezer fából négy fa – négy 

hársfa - az iskolaudvarunkat fogja díszíteni. A hársak elültetését Tuza Dániel és Torda Patrik 

8. osztályos tanulók végezték, a faültetés alatt egy-egy verset hallhattunk Balázsné Kelemen 

Erika igazgató néni, Rédei Gabriella, Kovácsikné Nagy Tünde tanár nénik és Mészáros Éva 

néni előadásában - minden vers a fákról szólt. Napközben „virágos dallamok” tették 

vidámabbá a napunkat. 

Ezen a napon nemcsak fiatal fákat ültettünk, hanem az idős fáinkat is gondoztuk a tűzoltóság 

segítségével. A fákat a Nagyrédei Iskolás Gyermekekért Alapítvány vásárolta. Köszönjük! 

 

 
  



81 
 

2025. március 4. 

 

Csorba Tünde zongoraművész tartott mesterkurzust a Hatvani Kocsis Albert Zeneiskolában, 

ahol a művésznő olyan hasznos tanácsokkal látta el a jelenlévő növendékeket, amiket a 

versenyek során tudnak hasznosítani. Iskolánkból Ásztai Klára 4. osztályos tanuló vett részt 

zongoratanárnőjével, Butykáné Bágyi Judittal. Köszönjük a lehetőséget a Hatvani Kocsis 

Albert Zeneiskolának. 
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2025. március 10. 

 

Köszönjük a nőnapi virágokat Nagyréde Nagyközség Önkormányzatának! 
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2025. március 11. 

 

Tősér Panna, Rusvai Kitti – Pénzhét 

 

Március 5-én a Pénzhét keretén belül Lutter-Rusznyák Enikő banki szakember érkezett 

hozzánk, aki az 5. és a 6. osztályos gyerekeknek tartott előadást és játékos foglalkozásokat 

arról, hogy mire kell figyelni a pénz világában. Elmondta a diákoknak, hogyan 

takarékoskodjanak, mire érdemes félre tenni, a későbbiekben mire figyeljenek, ha szeretnének 

befektetni. 

Köszönjük az előadást! 
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2025. március 13. 

 

Gyöngyösi Arany János Általános Iskola által meghirdetett Arany János vers- és prózamondó 

versenyen iskolánkat a következő tanulók képviselték: Gubala Rita és Sebők Olivér 1. b 

osztályos, Szpiszár Emília 3. b osztályos, Balázs Vivien 4. osztályos, Veres Lili 5. osztályos, 

Tóth Léna és Veres Ádám 7. osztályos tanulók. Diákjaink szépen szerepeltek a jelenlévő 101 

versmondó között, gratulálunk nekik és felkészítő tanáraiknak! Köszönjük a gyerekek 

szállítását a szülőknek! 
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2025. március 14. 

 

Március 15-e alkalmából iskolánk negyedik osztályos diákjai és az énekkarosok egy 

ünnepélyes műsor keretében emlékeztek meg az 1848-49-es eseményekről a Molnár József 

Közösségi Színtérben. Köszönjük a tanulóknak a szép előadást, Csernyik-Tóth Nikolett 

tanárnőnek, Kerekné Szilva Andrea tanárnőnek a felkészítést, a műsor összeállítását, Kerek 

Szabolcs tanár úrnak a gitárkíséretet. 
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2025. március 19. 

 

XXVIII. Kárpát-medencei Simonyi Zsigmond helyesírási verseny 1. fordulóján iskolánk 

tanulói közül a következők vettek részt: 

Lutter Máté, Tóth Zora, Váradi Ádám, Veres Lili, Zödös Bíbor Hanga 5. osztályos tanulók, 

Tóth Gréta 6. osztályos tanuló, Árvai Áfra, Jurecska Hanna, Tóth Léna és Veres Ádám 7. 

osztályos tanulók. 

Közülük a legeredményesebbek tovább jutottak a második fordulóra. 

Lutter Máté, Veres Lili, Zödös Bíbor Hanga 5. osztályos tanulók, Tóth Gréta 6. osztályos 

tanuló, Árvai Áfra, Jurecska Hanna, Tóth Léna és Veres Ádám 7. osztályos tanulók. 

Gratulálunk minden diáknak a részvételhez és a szép eredményhez! 
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2025. március 20. 

 

Gratulálunk Jurecska Hanna 7. osztályos tanulónak, aki a Gyöngyösi Arany János Általános 

Iskola illusztrációs pályázatán III. helyezést ért el. 
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2025. március 20. 

 

Gratulálunk Tóth Zora 5. osztályos tanulónak, aki a Tavaszébresztő címmel meghirdetett 

Tankerületi vizuális kultúra versenyen dicséretben és Oklevélben részesült. 
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2025. március 20. 

 

A Nagyfügedi Arany János Általános Iskola által meghirdetett Rejtvényfejtő versenyen 

iskolánk tanulói közül a következő diákok értek el helyezést: 

I. helyezett - Huczka Natália 8. osztály 

I. helyezett Tóth Gréta 6. osztály 

II. helyezett Horváth Zoltán 8. osztály 

IV. helyezett Szajcz Nóra 3.b osztály 

V. helyezett Rusvai Kitti 6. osztály 

Gratulálunk mindenkinek a szép eredményekhez! 
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2025. március 27. 

 

A maklári repülőtéren került megrendezésre a Heves Vármegyei Mezei Futás Diákolimpia 

döntője, melyen csapat és egyéni versenyszámokban vettünk részt. Minden versenyzőnknek 

gratulálunk a futótávok teljesítéséért! Külön elismerést érdemel Hajnal Alex 8. osztályos 

tanulónk, aki tizenhetedikként érkezett célba a hatvan fős mezőnyből. 
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2025. március 27. 

 

Márciusi sport eseményeink:  

Az 5-6. osztályos fiú Gyöngyös Körzeti Kézilabda Diákolimpián ezüst érmet szereztek 

tanulóink. Gratulálunk! 

Hagyományteremtő céllal rendezték meg Horton az 5-6. osztályos fiúk részére az I. Batthyány 

Labdarúgó Kupát, melyre hat csapat kapott meghívást. Nagyszerű játékkal a 3. helyen 

végeztünk, a legjobb kapus díjat pedig Szabados Zsombor 5. osztályos tanulónk vehette át. 

Gratulálunk! 
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2025. március 27. 

 

Az elmúlt héten ragyogó napsütésben aktív mozgással tölthettek el egy délelőttöt 6-7. 

osztályos lányaink a Gyöngyös Körzeti Leány Labdarúgó Diákolimpián, ahonnan 

bronzéremmel térhettek haza. Szép volt lányok! 
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2025. március 27. 

 

Ásztai Klára 4. osztályos tanulónk részt vett a IV. Tarnay Alajos Zongoraversenyen 

Jászberényben, ahol a II. korcsoportban Arany minősítésben részesült. Gratulálunk 

Klárikának és felkészítő tanárának Butykáné Bágyi Juditnak! 
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2025. március 31. 

 

A leendő első osztályosok és a szüleik ellátogattak iskolánkba, ahol Balázsné Kelemen Erika 

igazgatóasszony fogadta őket. Körbejárták az intézmény épületét, megnézték a leendő 

tantermüket, játszottak a tornateremben és találkozhattak Kovácsikné Nagy Tünde tanár 

nénivel, aki az osztályfőnökük lesz illetve Majorosné Domján Éva tanár nénivel, aki a 

napközis tanár nénijük lesz szeptembertől.  

A gyerekeket meglepetés is várta, Jurecska Hanna 7. osztályos tanulónk írt egy mesét, amit 

Mészáros Éva iskolatitkár kifestős füzetté varázsolt, hogy a mesét hallgatva szeretettel 

gondoljanak a leendő elsősök az iskolára. 
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2025. március 31. 

 

Tavaszi bál jelmezes bemutatóval – Amilyen nehezen indult az év eleje a hosszan tartó 

megbetegedések miatt, olyan vidáman kezdődött a tavaszunk, hiszen az alsó tagozatosok 

Farsangi bálját egy Tavaszi jelmezes mulatsággá szervezték az osztályfőnökök és a napközis 

tanár nénik. Jó hangulatban telt a délelőtt, jelmezes bemutató, tánc és tombola várta a 

gyerekeket.  

Köszönjük a szervezést mindenkinek! 
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2025. április 7. 

 

A Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium által a 7. osztályosoknak 

meghirdetett Matematika csapatversenyen Árvai Áfra, Busa Patrik, Lakatos Kloé, Veres 

Ádám tanulóink mérték össze tudásukat Heves vármegye 36 csapatával és nagyon szép 

eredményt, 7. helyezést értek el. Gratulálunk a diákoknak és felkészítő tanáruknak, Sánta Éva 

tanárnőnek! 
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2025. április 14. 

 

Április 10-én a Hatvani Kocsis Albert Zeneiskola nagyrédei tagozatának 6 növendéke – 

Gyurkó Lili (furulya) 12. osztály, Tamus Gréti (klarinét) 8. osztály, Veres Lili és Kulik Lora 

(furulya) 5. osztály, Ásztai Klára (zongora) 4. osztály és Haverla Janka (klarinét) 3. osztály - 

részt vettek a Pátzay János Katolikus Zeneiskola növendékeivel közös koncerten. Felkészítő 

tanárok: zongora Butykáné Bágyi Judit tanárnő, furulya, klarinét Fodor Bálint tanár úr. 

Zongorán kísért Hermanovszky Csilla tanárnő.  

Gratulálunk a diákoknak és tanáraiknak a lenyűgöző előadáshoz. 
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2025. április 14. 

 

Április 8-án iskolánk öt diákja – Szoó Olivér 2.o., Kele Zsófia 2.o., Szpiszár Emília 3.b o., 

Haverla András 3.a o. és Zödös Zete Kászon 8. o. – részt vettek a Gyöngyöstarjáni Kányádi 

Sándor Általános Iskola által szervezett Kányádi Sándor Versmondó Versenyen, ahol 28 

iskola 92 diákjával mérhették össze verstudásukat. Amíg a zsűri meghozta a döntését, addig a 

gyerekek kézműveskedhettek. A zsűri tagjai közt Gryllus Dániel zeneszerző is ott volt. 

Minden diákunk szépen szerepelt, Zödös Zete Kászon különdíjban részesült. 

Gratulálunk minden versmondónknak! 
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2025. április 15. 

 

Iskolánk legfiatalabb tanulóival vettünk részt az elmúlt vasárnap délutánján Egerben, a 

Megyei Szivacskézilabda Fesztiválon.  

Felkészítő tanár: Tóth Csaba tanár úr 

Mindenkinek nagy gratuláció a teljesítményért, a felkészítésért! 
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2025. április 16. 

 

Atkáron zajlott a "Gyöngyös Körzeti Atlétika "verseny, ahol több korosztályban is sikereket 

értünk el. A II. korcsoportos lányok csapatversenyben 2. helyezést értek el, a fiúk úgyszintén. 

A III. korcsoportos lányaink nem találtak legyőzőre, míg a fiúk a 3. helyen végeztek. A IV. 

korcsoportban csak fiú csapatunk volt, akik a második helyen végeztek. Négyszer 100 m-es 

váltó futás: II. kcs lány 2. hely, III. kcs. fiú 1. hely, III. kcs. lány 1. hely. Egyéni helyezéseink: 

- Szabó-Sára Zoé egyéni összetett 2. hely 

- Lutter Máté egyéni összetett 3. hely 

- Garai Virág kislabda dobás 1. hely, 60 m síkfutás 1. hely 

- Sípos Ella egyéni összetett 3. hely 

- Tősér Panna egyéni összetett 2. hely,600 m síkfutás 1. hely 

- Vass Albert egyéni összetett 1. hely 

- Blaskó Benjamin 600 m síkfutás 1. hely 

- Hevér Botond kislabda dobás 1. hely 

- Kis Lilla 1500 m síkfutás 1. hely, 800 m síkfutás 1. hely 

- Tamus Gréta 1500 m síkfutás 2. hely 

- Hajnal Alex 1500 m síkfutás 1. hely. Minden versenyzőnknek gratulálunk, az első 

helyezettek pedig a megyei döntőn képviselhetik iskolánkat. 

Köszönjük a felkészítést Tóth Csaba tanár úrnak! 
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2025. április 16. 

 

Az alsó tagozatos diákjaink tanáraik kíséretében ellátogattak Budapestre a Fővárosi 

Nagycirkuszba, ahol A cirkusz hercege című előadást nézték meg. A műsor fergeteges volt, 

együtt nevettek a bohóc tréfáin, izgultak a négy Ayala testvér magasban előadott 

produkcióján, ámultak az állatok bemutatóján. Élvezetes és tartalmas délutánt töltöttek együtt 

gyerekek, felnőttek! Köszönjük a szervezést Kovácsikné Nagy Tünde tanár néninek! 
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2025. április 18. 

 

Az 5-6. osztályos körzeti labdarúgás diákolimpiának Nagyréde adott otthont, amelyen nyolc 

csapat vett részt, közel 60 fővel. A hazaiak egészen a döntőig meneteltek, ahol egy gólos 

vereséget szenvedtek a magas színvonalú mérkőzésen Gyöngyöshalász csapatától. 

Gratulálunk minden résztvevőnek! 
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2025. április 18. 

 

Atkáron került megrendezésre a IV. korcsoportos fiú körzeti labdarúgás diákolimpia, ahol az 

ötödik helyen végeztünk. Gratulálunk! 
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2025. április 18. 

 

2025. április 12-én rendezték meg az V. Regionális Klarinét-Szaxofon Versenyt 

Dédestapolcsányban, ahol a hatvani Kocsis Albert Zeneiskola nagyrédei tagozatának 

képviseletében Haverla Janka szép teljesítménnyel mérettette meg magát. 

Zongorán közreműködött Hermanovszky Csilla tanárnő, felkészítő tanár Fodor Bálint tanár úr 

volt. Köszönjük munkájukat és gratulálunk mindhármójuknak! 
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2025. április 22. 

 

2025. április 16-án rendezték meg Verpeléten a Reményi Ede Emlékversenyt, ahol a hatvani 

Kocsis Albert Zeneiskola nagyrédei tagozatának képviseletében Tamus Gréti 8. osztályos, 

Kulik Lora és Veres Lili 5. osztályos tanulók, illetve volt diákunk, Gyurkó Lili 12. osztályos 

tanuló vettek részt.  

Tamus Gréti és Kulik Lora színvonalas teljesítményt nyújtott. 

Veres Lili (furulya) - II. helyezést ért el /II. korcsoport/ 

Gyurkó Lili (furulya) - II. helyezést ért el /IV. korcsoport/ 

Köszönjük a felkészítést Fodor Bálint tanár úrnak, Butykáné Bágyi Judit tanárnőnek pedig a 

zongorakíséretet! Gratulálunk a diákoknak és tanáraiknak az elért szép eredményekhez! 
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2025. április 22. 

 

Kerékpáros Iskola Kupa – Ki a mester két keréken? területi versenyén iskolánk 4 tanulója – 

Jurecska Hanna, Lakatos Kloé, Kis Bence (7. osztáy) és Hajnal Alex (8. osztály) - vett részt. 

Tanulóink nagy sikert arattak, hiszen a dobogó legmagasabb „fokain” állhattak! 

1.helyezést ért el Lakatos Kloé és Kis Bence, akik ez által részt vehetnek a megyei 

fordulóban.  

2.helyezett Jurecska Hanna és Hajnal Alex lett. 

Köszönjük a felkészítést Fodor Ferenc rendőr főtörzszászlós baleseti helyszínelő és 

vizsgálónak és kedves feleségének, Fodorné Hucka Tünde tanár néninek!  

Mindenkinek gratulálunk a szép eredményhez! 
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2025. április 25. 

 

Ásztai Klára 4. osztályos tanulónk a Verpeléten megrendezett Reményi Ede Emlékversenyen 

a hatvani Kocsis Albert Zeneiskola nagyrédei tagozatának képviseletében vett részt, ahol 

zongorajátékával elvarázsolta a zsűri tagjait.  

Klári nemcsak 1. helyezett lett, hanem nívódíjban is részesült! 

Felkészítő tanára Butykáné Bágyi Judit tanárnő. 

Gratulálunk mindkettőjüknek a kimagasló teljesítményhez! 
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2025. május 1. 

 

Gyönyörű, napsütésben járták a falut és gyűjtötték a papírt a diákjaink április 29-én. Autókkal 

is érkeztek és hozták a szülők, nagyszülők, ismerősök az otthon gondosan bedobozlot, 

bekötözött újságokat, könyveket, kartonokat. A papírgyűjtés nemcsak egy jó móka a gyerekek 

számára, - hiszen ilyenkor a barátok, osztálytársak összefognak és megindul a papírvadászat – 

hanem a környezettudatos gondolkodást is erősíti a tanulókban és a hab a tortán, hogy a 

győztes alsó és felső tagozatos osztályok, illetve a pakolásban segédkező nyolcadikosok 

pizzázást nyernek. 
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2025. május 1. 

 

Április 16-án a Gyöngyösi Egressy Béni Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola által rendezett 

Területi Népdaléneklési Versenyen 11 tanuló képviselte iskolánkat: Seres Tamara1.a, 

Szpiszár Alexa 1.b, Szoó Bence Olivér 2.o, Riedl Patrícia 3.a, Szpiszár Emília 3.b, Márkus 

Luca 5.o, Tóth Zora 5.o, Himpli Bence 5. o., Berkes Gréta 6.o, Tamus Lotti 6.o, Jurecska 

Hanna 7.o, Tóth Léna 7.o. . Mindenkinek 2 szabadon választott magyar népdallal kellett 

készülnie, melyet a zsűri évfolyamonként értékelt és díjazott. Idén ismét neveztünk 

kamaracsoport kategóriában is, akik nagyrédei gyűjtésű népdalcsokrot adtak elő. A versenyt 

közös daltanulással, énekléssel zárták a résztvevők. 

Díjazottaink: Szpiszár Alexa: 2. helyezés, Szoó Bence Olivér: 3. helyezés, Kamaracsoport: 

különdíj. 

Köszönjük a felkészítő tanárok munkáját: Rédei Gabriella, Erdész Bernadett, Kovácsikné 

Nagy Tünde, Molnár Csabáné, Kerekné Szilva Andrea tanár néniknek. 

Gratulálunk mindenkinek a fellépéshez, az elért eredményekhez! 
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2025. május 3. 

 

Április 16-án a Gyöngyössolymosi Nagy Gyula Katolikus Általános Iskolában rendezték meg 

az alsó tagozatos tanulók számára a Hangos olvasási versenyt, ahol iskolánk tanulói közül Gál 

Vivien Kira, Reczai Péter 2. osztályos tanulók és Kiss Nóra, Mészely Zsófia 4. osztályos 

tanulók vettek részt. 

Gál Vivien Kira különdíjban részesült, Kiss Nóra I. helyezést ért el. 

Felkészítő tanárok: Kovácsikné Nagy Tünde, Csernyik Tóth Nikolett tanár nénik. 

Gratulálunk a diákoknak a versenyen való részvételhez és a szép eredményhez! 
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2025. május 4. 

 

Április 14-én a 7. osztályosok osztályfőnökükkel, Sánta Éva tanárnővel és Zödös Szabolcs 

tanár úrral Budapestre utaztak a Határtalanul pályázatban vállalt Magyarság Házában tartandó 

rendhagyó órára. Itt önálló és csoportos foglalkozás keretében Erdéllyel kapcsolatos 

feladatokat kellett megoldaniuk. Hasznosítani tudták a földrajz órákon tanultakat, olyannyira, 

hogy minden kérdésre pontos választ tudtak adni, ezért nagy dicséretet kaptak az órát vezető 

tanárnőtől! Délutáni programként a Superflyba mentek, ahol másfél órás ugrálással zárták a 

tartalmas napot. 
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2025. május 10. 

 

A Heves Vármegyei Balesetmegelőzési Bizottság május 8-án rendezte meg Egerben a Ki a 

mester két keréken? és a Kerékpáros Iskola Kupa közlekedési versenyek megyei fordulóját, 

ahol iskolánk két diákja - Lakatos Kloé és Kis Bence - is részt vett. A tanulóinkat Fodorné 

Huczka Tünde tanár néni, Fodor Ferenc rendőr főtörzszászlós baleseti helyszínelő és vizsgáló, 

Patkó Zsolt rendőr főtörzszászlós baleseti helyszínelő és vizsgáló készítette fel. 

Kerékpáros Iskola Kupán Lakatos Kloé és Kis Bence 2. helyezett lett. 

A Ki a mester két keréken Lakatos Kloé és Kis Bence 1. helyezett lett. 

Gratulálunk tanulóinknak és felkészítőiknek a szép eredményhez! 
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2025. május 10. 

 

Május 6-án a 7. osztályosok osztályfőnökükkel, Sánta Éva tanárnővel, Kerekné Szilva Andrea 

tanárnővel és Zödös Szabolcs tanár úrral egy újabb feladatot teljesítettek a Határtalanul 

Pályázat keretében. Várpalotára utaztak a Trianon Múzeumba, amelyet: „..egyszer minden 

magyarnak látnia kell!"! A csoportos tárlatvezetés során a trianoni diktátum történetéről és 

következményeiről tudhattak meg többet és izgalmas történetekkel gazdagodtak. 

Múzeumpedagógia foglalkozás keretében egy 1930-as évekbeli falusi iskola világába 

csöppentek, ahol palatábla, régi iskolapad, térképek vették körül őket és tintával, pennával 

gyakorolhatták a szépírást. Földrajz órán pedig felelevenítették az elcsatolt területek főbb 

városait, folyóit. Az interaktív kiállítás egy 100 éves időutazásra invitálja az idelátogatókat, 

rengeteg kép- és hanganyag segít visszatekinteni a történelmünk szomorú éveibe. Ki lehetett 

próbálni a régi tárcsázós telefont, a cédulás szavazást és lehetőség volt szelfit készíteni 

Apponyi Albert gróffal. Hasznos volt a hosszú vonatos utazás, mert a tanulók új ismeretekkel, 

élményekkel gazdagodva tértek haza. 
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2025. május 11. 

 

Május 10-én Salgótarjánban a Városi Sportcsarnokban vehettünk részt 3-4. osztályosokkal a 

Megyei Szivacskézilabda Fesztiválon. A közel két órás aktív mozgás után élményekkel, és a 

megérdemelt ajándékokkal indulhattunk haza. Gratulálunk mindenkinek! 
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2025. május 11. 

 

Az elmúlt héten atlétika vármegyei döntőn képviselhettük körzetünket és iskolánkat Egerben, 

az 5-6. osztályos fiú és lány kategóriában. Lányaink az összetett csapatversenyben 4. a fiúk a 

4x100 m-es váltófutásban a 3. helyen végeztek. Vass Albert 600 m-es síkfutásban a közel 50 

fős mezőnyből másodikként ért célba, megdöntve eddigi legjobb időeredményét. Gratulálunk 

valamennyi versenyzőnknek és felkészítő tanáruknak, Tóth Csaba tanár úrnak! 
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2025. május 18. 

 

Az 5-6. osztályos lányok a héten Nyíregyházán vehettek részt a III. korcsoportos Röplabda 

Diákolimpia Országos Elődöntőjén, ahol a nagyvárosok iskolái mellett a 4. helyen végeztek. 

Minden versenyzőnknek nagy gratuláció a helytállásért, Tóth Csaba tanár úrnak pedig a 

felkészítésért!  

Játékosok: Tősér Panna, Garai Virág, Lakatos Kloé, Rusvai Kitti, Murnyák Maja, Szajcz 

Réka, Zödös Hanga, Veres Lili, Márkus Luca, Tóth Zora. 
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2025. május 18. 

 

A Nagyrédei Szent Imre Általános Iskolában 5. alkalommal rendezték meg az Észforgató 

Matematika Versenyt, aminek főszervezője Sánta Éva tanár néni volt. A verseny egyre 

népszerűbb a diákok körében, hiszen idén 93 tanuló nevezett be és mérette meg tudását 

társaival. Kezdésként minden versenyző kapott egy Nutella B-Ready-t és egy dobozos alma 

levet, hogy jobban forogjanak az észkerekek, majd az évfolyamonként értékel dobogós 

helyezettek pedig értékes tárgyjutalomban részesültek, amit a Nagyrédei Iskolás 

Gyermekekért Alapítvány is támogatott. A megmérettetés nagyon szoros volt, több 

megosztott helyezés is született!  

Köszönjük a szervezést Sánta Éva tanár néninek, a segítséget pedig Rédei Gabriella, Hajsz 

Renáta, Kovácsikné Nagy Tünde, Molnár Csabáné, Csernyik-Tóth Nikolett tanár néniknek és 

Paulik György tanár bácsinak.  

Gratulálunk minden résztvevőnek! 

Íme a dobogósaink:  

1. osztály: 1. Hevér Marcell Ferenc 2. Bucsok Dávid, Kupas Alex Kevin, Szakács Krisztina 3. 

Bálint Kristóf, Bozsik Botond, Gubala Rita, Nyirfalvi Marcell, Péter Patrícia, Rácz Olivér, 

Sebők Olivér, Srajber Dániel, Sulyok Ádám, Tóth- Merényi Olivér  

2. osztály: 1. Havay Marcell, Kele Zsófia, Szoó Bence Olivér 2. Pusoma Milla 3. Csoma 

Hanga, Tóth Natália  

3. osztály: 1. Vörös Inez Izabella 2. Menárik Barnabás, Szpiszár Emília 3. Kaszás Ádám, 

Magyar Hanga, Németh Anna Dzsesszika  

4. osztály: 1. Géczi Izabella Noémi 2. Balázs Vivien 3. Kiss Nóra, Schéda Zsombor, Szakács 

Péter  

5. osztály: 1. Uri-Kovács Bátor 2. Balázs Vince 3. Veres Lili  

6. osztály: 1. Berkes Gréta, Horváth Eszter 2. Murnyák Maja  

7. osztály: 1. Veres Ádám, Vörös Márton Edvárd 2. Seiben Gergő 3. Lakatos Kloé, Tóth Léna  

8. osztály: 1. Horváth Zoltán 2. Virág Marcell 3. Erdélyi Bence 
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Észforgató Matematika Verseny 
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2025. május 19. 

 

A Nagyrédei Szent Imre Általános Iskolában május 17-én tartottuk a VII. Pulya Palóc Paraszt 

Olimpiát, ahol 15 csapat 90 diákja mérte össze tudását, ügyességét. Miután közösen 

elénekeltük az olimpiánk indulóját, Mészáros Tibor, a Nagyrédei Hagyományőrző Egyesület 

elnöke meggyújtotta az olimpiai lángot és kezdődhetett a vetélkedés! Népviseletbe öltözött 

gyerekek és felnőttek lepték el a futballpályát, akik pedig nem versenyeztek, azok a társaiknak 

drukkoltak az állomások mellett. A nap folyamán zsíros kenyér és almalé várta a diákokat, 

felnőtteket. 

A Pulya Palóc Paraszt Olimpia megálmodója Rédei Gabriella tanár néni, aki Mészáros Éva 

nénivel és Kovácsik Tiborné Andrea dadus nénivel közösen koordinálták a rendezvényt. 

Ezúttal is köszönjük a munkájukat, továbbá köszönjük minden iskolai dolgozónak, a 

hagyományőrzőknek és a diákjainknak a segítségét a pályaépítésben, az állomások 

irányításában. 

A pályákon népi játékokat – keresd a tojást, sutyingázást, zsákbanfutást, puttonyváltást, 

rönkhajítást, létrában futást, tragacsos szállítást, csizmarúgást – játszhattak és 

hagyományainkhoz kapcsolódó totót oldhattak meg a diákok. 

Helyezettek: 

1. helyezett – Krumplis tojások 

2. helyezett – Legjobbak 

3. helyezett – Kis Dinnyék 

4. helyezett – Hiénák (Lőrinci) 

A rendezvényt a Nagyrédei Iskolás Gyermekekért Alapítvány támogatta. Gratulálunk minden 

versenyzőnek! 
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VII. Pulya Palóc Paraszt Olimpia 
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2025. május 21. 

 

Iskolánk 7. osztályos tanulója, Domján Márton május 16-án részt vett az Országos 

Diákolimpia Döntőjében. A döntőn 10 méteres 20 lövéses zárt irányzékú légpuska 

versenyszámban, serdülő korosztályban 19. helyen végzett, kategóriájában pedig a legjobb 

Heves vármegyei légpuskás versenyző lett. Gratulálunk Marcinak a szép teljesítményhez!  

A képen: Bárdos Ferenc egyesületi elnökkel, Hammerl Soma junior világbajnokkal és Pekler 

Zalán ifjúsági olimpiai bajnokkal látjuk Marcit. 
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2025. május 21. 

 

 
  



124 
 

2025. május 22. 

 

Tamus Gréti – Teker(g)és a Velencei-tó körül (május 19.) 

 

Iskolánk 47 felső tagozatos tanulója hétfőn reggel elindult, hogy körbebiciklizze a Velencei-

tavat. Megérkezés után egy biciklikölcsönzőből választott magának mindenki biciklit, illetve 

a Hatvani Tankerülettől kapott biciklikből is felavattunk párat! A 32 km-es út során többször 

is megálltunk, hogy megtekintsük a tó körüli nevezetességeket – Dinnyés határában Sarvajcz 

keresztjét, Pákozdon a katonai emlékparkot, a Miska huszárt – de volt időnk süteményezni is 

és egy kis időt eltölteni a Velencei korzón. Útközben láttuk a nádvágókat a tó partján, ahogy 

kévékbe kötik a nádat, hiszen ezzel a tevékenységgel nemcsak a tavat mentik meg, hanem a 

kiszárított növényt felhasználják nádtetők készítéséhez is. 

A napot gyrosozással zártuk, majd elindultunk haza. Mindenki nagyon jól érezte magát és 

kellemesen elfáradt! 

Köszönjük a szervezést Balázsné Kelemen Erika igazgató néninek, Varga Katalin Szonja, 

Varga-Sebők Katalin tanárnőknek és Zödös Szabolcs tanár úrnak. 
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2025. május 22. 

 

Jurecska Hanna 7. osztályos tanulónk részt vett a Szívem csücske országos minősítő- és 

rajzversenyen, ahol az volt a feladatuk a pályázóknak, hogy egy korszak híres festményét 

alkossák meg egy másik korszak művészeti stílusában. Hanna választása a holland aranykor 

festőjének, Vermeernek a híres festényére esett A leány gyöngy fülbevalóval című művére. 

Ezt az alkotást emelte át az ókori Egyiptom világába. 

A zsűri döntése alapján Hanna kiemelt arany minősítésben részesült. 

Gratulálunk a kimagasló eredményhez! 
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2025. május 25. 
 

Május 21-én egy gyönyörű koncert részesei lehettek azok, akik ellátogattak a Molnár József Közösségi 

Színtérbe, hogy meghallgassák énekkaros tanulóinkat, zeneiskolás diákjainkat, volt diákjainkat és a 

tanáraikat, akik a nagyrédei zeneoktatás 20. évét ünnepelték ezen a napon. Igen, 20 éve folyik furulya, 

fuvola, zongora, gitár és klarinét oktatás a Nagyrédei Szent Imre Általános Iskola falai közt, és 

reméljük, egyre több tanulónk csatlakozik majd a zeneiskolásaink népes táborához! 

Fellépő diákok, tanárok: 

Zongora Ásztai Klára, Berkes Gréta, Csépány Zselyke, Varga-Sebők Áron 

furulya: Veres Lili 

fuvola: Horváth Eszter 

klarinét: Tamus Gréti 

Gitár: Kosztovics Alex 

Volt tanítványaink közül: Domján Zsófia (zongora), Dudás András (gitár), Gyurkó Lili (alt furulya), 

Szőke Boglárka (gitár), Varga-Sebők Zita (zongora), Zödös Gréta (zongora) 

Nagyrédei népdalcsokrot énekeltek: Tóth Zora, Márkus Luca, Jurecska Hanna, Tóth Léna, Berkes 

Gréta, Tamus Lotti 

Énekkar: Árvai Áfra, Ásztai Klára, Balázs Lili, Berkes Gréti, Boda Dézi Regina, Csépány Zselyke, 

Géczi Izabella, Jurecska Hanna, Kis Nóra, Kulik Lora, Márkus Luca, Mészely Zsófia, Szabó Zoé, 

Tamus Gréti, Tamus Lotti, Tóth Léna, Veres Lili, Zödös Bíbor Hanga 

Köszönjük a munkáját Butykáné Bágyi Judit, Fodor Bálint, Hermanovszky Csilla, Kerekné Szilva 

Andrea, Kerek Szabolcs, Kévés Tünde felkészítő tanároknak! 

Gratulálunk mindenkinek a színvonalas előadáshoz! 
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2025. május 25. 
 

Nyolc hetedikes tanuló Sánta Éva tanár nénivel és egy szülő segítségével utazott el Hatvanba, a 

Hatvani Bajza József Gimnázium Kísérletbazár programjára, ahol egyszerű, ám látványos kémiai, 

fizikai és biológiai kísérleteket figyelhettek meg, és érdekes matematika feladatokat vezethettek le. A 

gimnázium udvara, tantermei, tornaterme egy tudományos, forgatagos játszótérré változott, ahol 

rengeteg látnivaló várta a diákjainkat. Láthatták a vegyész virágoskertjét, sörösdoboz roppantást, 

kétütemű motor működését, zenélő üvegpoharakat, szögtükrözést, levegőbe repülő palackrakétát, 

newtoni folyadékot, tejbe tett ételfesték találkozását szappannal, szárazjég szublimálását és 

feketekígyó kikelését és növekedését és még számtalan izgalmas kísérletet! Diákjaink új élményekkel 

és tudással tértek haza! 
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2025. május 25. 

 

Kedves Szülők és Gyerekek! 

 

Május 29-én, csütörtökön kerül megrendezésre iskolánkban a Gyereknap. 

Gyülekező: 7.30 – 8.00. Közös bemelegítő torna majd az iskola jelképes kulcsának átadása 

után állomáskereső túrára indulnak a gyerekek a faluban. Délben mindenki finom ebédet kap, 

az idén paprikás krumpli lesz, amihez kenyeret és savanyúságot is kaptok. Ebéd után 

mindenki kap egy meglepetés finomságot! Innivalónak különböző szörpök, limonádé közül 

választhattok. 

A nap folyamán, Zsuzsi néni iskola büféjében a szokásos kínálat mellett óriás palacsintát és 

vattacukrot is lehet majd vásárolni! 

Délutáni programok: 

- kézműveskedés: korongozás, kavicsfestés 

- tetkókészítés 

- henna motívumok készítése 

- hajfonások 

- „Söprögető” ügyességi játék 

- Óriás csúszda 

- + meglepetés játék 

- aszfaltrajzolás 

- pom-pom táncbemutató 

- ugrókötelezés - verseny 

- ügyességi, „ki bírja tovább” verseny 

- kötélhúzás 

Amit hozni kell: 

- tízórai, innivaló 

- esőkabát 

- tányér, evőeszköz az ebédhez (ezt érdemes az előző napokban behozni és az 

osztályteremben összegyűjteni) 

- zsebpénz, ha a büfében vásárolni szeretne 

- aki a kavicsfestésben részt akar venni, az előzetesen hozzon be néhány kavicsot és adja le az 

osztályfőnökének 

Szeretettel készül, szervez, rendez: a Diákönkormányzat csapata 
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2025. május 26. 

 

Köszönjük Keczeli Edina nagyrédei lakosnak a másodikosainknak tartott előadását a 

környezettudatosságról, a gyógynövények fontosságáról, felhasználhatóságáról. A 

gyerekeknek nagyon tetszett, hogy megfoghatták, megszagolhatták a különféle gyógy- és 

fűszernövényeket! Edina néni hozott a tanulóinknak palántákat – eper, mángold, articsóka, 

metélőhagyma, kakukkfű, bazsalikom – amiket a gyerekek osztályfőnökük, Kovácsikné Nagy 

Tünde tanár néni segítségével elültettek a magaságyásukba. Tartalmas, élvezetes óra volt, 

köszönjük! 
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2025. május 30. 
 

Rengeteg programmal várta a Diákönkormányzat csapata iskolánk diákjait! 

Minden gyerek nagy izgalommal várta a tegnapi Gyereknapot, ahol nagy nehézségek árán sikerült a 

Diákönkormányzat elnökének, Tamus Grétinek kő, papír, ollóval megnyernie Balázsné Kelemen Erika 

igazgató nénitől egy napra az iskola kulcsát!  

Ezek után a nap egy jó kis testmozgással, reggeli tornával indult, majd útra keltek a csapatok a 

különböző állomásokhoz, ahol a tanár nénik, tanár bácsik és a DÖK-ös diákok fogadták a tanulóinkat 

érdekes feladatokkal.  

Ebédre paprikás krumplit készítettek a szülők a gyerekeknek, ebéd után pedig mindenki jégkrémet 

kapott.  

A délután a 3. a osztályos lányok táncbemutatójával indult, amit Kiss Szilvia tanár néni tanított be. 

Ezek után légvár, söprögetős játék, szumó birkózás, arcfestés, arcdíszítés, tetkók, henna, hajdíszítés, 

kavicsfestés, korongozás, ugrálókötél verseny és egyensúlyozó verseny várta a gyerekeket illetve 

Zsuzsi néni büféjében mindenféle finomság.  

Köszönjük a Gyereknap programjainak összeállítását, lebonyolítását, Sánta Éva tanár néninek, a 

segítséget az összes tanár néninek, tanár bácsinak, dadus néniknek és a DÖK-ös diákoknak! 

Köszönjük azoknak a szülőknek, hozzátartozóknak, akik időt tudtak szakítani erre a napra! 
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2025. május 30. 

 

Köszönjük a Gyereknap megrendezéséhez nyújtott támogatását:  

Diákönkormányzatnak, Nagyréde Nagyközség Önkormányzatnak, Nagyrédei Iskolás 

Gyermekekért Alapítványnak, 

Köszönjük a szülők támogatását: Balázsné Kóczián Enikő, Balázs-Ruzsom Csilla, Barta 

Klaudia, Deméné Kecskés Zsuzsanna, Farkasné Soltész Zsuzsanna, Farkas Nikolett, Gulyás 

Anett, Ipacs Adriánné, Jáger Zsófia, Janoviczki Barbara, Jeszenszki Mónika, Juhász Renáta, 

Kádár Anita, Karácsony Zsolt, Keléné Sebők Henrietta, Kosztovics Jánosné, Magyar Renáta, 

Mozsár Eszter, Nagy Fruzsina, Nagy-Srajber Zsófia, Oláh Adrienn, Precskóné Benkocs Kati, 

Rácz Lívia, Rusvai Adrienn, Sipos Emma, Tuza Éva. 
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2025. május 30. 

 

„LEGYEN A MATEMATIKA MINDENKIÉ” 

A Matematikai Tehetségekért Alapítvány ebben a tanévben is megrendezte Magyarországon a 

Nemzetközi Kenguru Matematikaversenyt. Iskolánkból 10 hetedik osztályos tanuló nevezett 

be a megmérettetésre, amelyre március 20-án került sor. A 7.-8. évfolyamos kategória 30 

feladatból állt, melynek megoldására 75 perc állt a gyerekek rendelkezésére. A 

feleletválasztós feladatok között volt könnyebb, nehezebb, elgondolkodtató és logikus 

észjárást igénylő is.  

Heves Vármegyében 103 hetedik évfolyamos versenyző közül: 

11. helyezést ért el Misik Zsombor,  

19. lett Szigeti Dorina,  

24. Veres Ádám,  

29. Vörös Márton Edvárd,  

31. Busa Patrik  

A többi tanulónk is a mezőny első felében végzett. 

Gratulálunk minden résztvevőnek és Sánta Éva tanár néninek a felkészítéshez! 
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2025. május 31. 

 

Május 24-én rendezték meg Gyöngyösön a Dr. Fejes András Sport- és 

Rendezvénycsarnokban a tanév utolsó szivacskézilabda fesztiválját, ahol iskolánk 1-2. 

osztályos és 3-4. osztályos diákjai vegyes csoportokban játszhattak más iskolák diákjaival. 

Mindenki jól érezte magát, ügyesen játszott és a megérdemelt érem is ott csilloghatott 

diákjaink nyakában! Gratulálunk minden sportolónak az egész éves szép teljesítményhez! 

Köszönjük a felkészítést Tóth Csaba tanár úrnak! 
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2025. június 1. 

 

Megyei meseíró verseny első helyezettje 

 

Április 30-án Jurecska Hanna, iskolánk 7. osztályos tanulója részt vett a Tarnamérai Általános 

Iskola által szervezett 32. Arany László Megyei Meseíró Verseny első fordulóján, ahol 

meséjével nemcsak tovább jutott a második fordulóra, hanem a leendő első osztályos tanulók 

is megkapták a mesét ajándékba egy színezővel kiegészítve.  

A második forduló már a Tarnamérai Általános Iskolában zajlott, ahová kategóriánként a 6 

legjobb meseíró került be, köztük Hanna is. A versenyzőknek egy megadott témához, a 

tánchoz kapcsolódóan kellett megírniuk a történetüket, az írásra 90 perc állt rendelkezésre. 

Hanna a kategóriájában 1 helyezést ért el. 

Gratulálunk Hannának és felkészítő tanárának, Varga Katalin Szonja tanárnőnek! 
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2025. június 2. 

 

Május 31-én rendezték meg a Dr. Fejes András Sport- és Rendezvénycsarnokban a VII. 

Cheerstars Cheerleading Magyar Bajnokságot, ahol iskolánk 5. osztályos tanulója, Veres Lili 

Primary Individual L3 kategóriában 2. helyezést ért el. 

Gratulálunk Lilinek és felkészítő tanárának, Kiss Szilvia tanárnőnek! 
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2025. június 2. 

 

Iskolánk 8. osztályos tanulója, Göncző Dóra a hétvégén rendezett Uszonyos Úszás Országos 

döntőjén gyors és pillangó versenyszámokban a negyedik helyen végzett. Gratulálunk a 

kimagasló eredményekhez! 
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2025. június 2. 

 

Zeneiskolás tanulóink közül Horváth Eszter (fuvola), Kosztovics Alex (gitár), Tamus Gréti 

(klarinét), Veres Lili (furulya) ellátogattak a Kastély Óvodába, ahol hangszerbemutatót 

tartottak az óvodás gyerekeknek. A kicsik élvezettel hallgatták a zeneiskolás növendékeink 

előadását. Nemcsak az óvodában, hanem az iskolában is szerveztek hangszerbemutatót a 

zeneiskolás tanárok: Butykáné Bágyi Judit (zongora), Hermanovszky Csilla (zongora), Kévés 

Tünde (fuvola) tanár nénik, Fodor Bálint (furulya, klarinét), Kerek Szabolcs (gitár) tanár 

bácsik. Hallhattunk a Harry Potterből részletet, gyerekdalokat, négykezes zongorajátékot. A 

gyerekeknek nagyon tetszett az előadás, reméljük kedvet kaptak ahhoz, hogy megtanuljanak 

egy általuk választott hangszeren játszani! 

„A hangszer a kevesek, kiváltságosak dolga. Az emberi hang, a mindenkinek hozzáférhető, 

ingyenes és mégis legszebb hangszer lehet csak általános, sokakra kiterjedő zenekultúra termő 

talaja.” Kodály Zoltán 

Köszönjük a bemutatót a növendékeknek és a tanáraiknak is! 

Aki szeretne hangszeren tanulni, az a zeneiskolás jelentkezési lapokat június 6-áig (péntekig) 

juttassa el az iskola titkárságára vagy Kerekné Szilva Andrea tanárnőhöz! 
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2025. június 5. 

 

Köszönjük a Felső tagozatosok Nyárköszöntő báljára érkezett támogatásokat 

(tombolafelajánlásokat, süteményeket, szendvicseket)! Reméljük mindnyájan, akik részt 

vettek a bálon jól érezték magukat! 

Köszönjük a következő tanulóknak, szüleiknek, hozzátartozóiknak a felajánlásokat: 

Árvai Áfra Kamilla, Balázs Vince, Berényi Johanna, Berkes Gréti és Blanka, Budai Patrik, 

Deme Dorka, Forgó Krisztián, Hegedűs Dávid, Hevér Botond, Jekkel Dominik, Kele Dániel, 

Kosztovics Alex, Kulik Lora, Lutter Máté, Márkus Luca, Nagy Péter, Rusvai Kitti, Sebők 

Viktor, Sipos Ella, Szabados Zsombor, Szabó Áron, Szabó-Szalai Botond, Szigeti Dorina, 

Szőke Levente, Tóth Gréta, Tóth Léna és Zora, Váradi Bence és Ádám, Veres Lili és Ádám, 

Vörös Márton Edvárd 

Köszönjük továbbá a Nagyrédei Iskolás Gyermekekért Alapítványnak, Sissi Cukrászdának, 

Zsuzsi néni büféjének, Balázsné Kelemen Erika igazgató néninek, Ásztainé Mészáros Erika 

tanár néninek, Csernyik Tóth Nikolett tanár néninek, Kerekné Szilva Andrea tanár néninek, 

Sinka Éva néninek. 
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2025. június 5. 

 

A Hatvani Kocsis Albert Zeneiskola nagyrédei tagozatának növendékeit – Ásztai Klára 

(zongora), Balázs Emma (zongora), Bozsik Botond (zongora), Haverla András (furulya), 

Haverla Janka (klarinét), Horváth Zoltán (furulya), Tamus Gréti (klarinét), Tamus Lotti 

(furulya), Veres Lili (furulya), Vörös Inez Izabella (zongora) és volt diákjaink közül Domján 

Zsófia (zongora), Gyurkó Lili (furulya), Zödös Gréta (zongora) – hallhattuk a furulya, klarinét 

és zongora vizsgájukon. Köszönjük a felkészítést Butykáné Bágyi Judit tanár néninek és 

Fodor Bálint tanár bácsinak. Gratulálunk minden növendéknek a sikeres vizsgához! 
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2025. június 5. 

 

Horváth Eszter - 2. helyen végeztek diákjaink 

 

Május 22-én iskolánk 5. évfolyamából Márkus Luca, Zödös Hanga és Lutter Máté, a 6. 

évfolyamból pedig Rédei Alíz, Rédei Inez és Horváth Eszter vett részt a Nagyfügedi Arany 

János Általános Iskolában megrendezett Fűben-fában orvosság verseny harmadik fordulóján. 

Kísérőjük és egyben felkészítő tanáruk Zödös Szabolcs tanár úr volt. 

A vetélkedőn 9 csapat versenyzett és különféle feladatokat - gyógynövények latin nevei és 

rövid jellemzése alapján kellett kitalálni a fajt, kirakózniuk kellett, gyógytea felismerés, 

szókeresés… - kellett megoldaniuk.  

A hatodik osztályos csapatunk az első helyezésért holtversenybe került, hiszen ugyanannyi 

pontot szereztek, de a másik csoport gyorsabbnak bizonyult, így a dobogó 2. fokára állhattak 

fel a lányok. Egy ajándékcsomaggal térhettek haza, illetve a második forduló receptjeit is 

megkapták szakácskönyvként.  

Gratulálunk a diákoknak és felkészítő tanáruknak, Zödös Szabolcs tanár úrnak! 
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2025. június 7. 

 

A Hatvani Kocsis Albert Zeneiskola nagyrédei tagozatának gitáros növendékei - Balázs 

Vivien, Boda Alíz, Boda Dézi, Farkas Kende, Göncző Zsombor, Hucka Natália, Kele Dániel,, 

Kosztovics Alex, Lakatos Kloé, Magyar Hanga, Menárik Barnabás, Murnyák Maja, Nagy 

Péter, Szajcz Nóra, Szakács Péter, Tóth Léna, Tóth Zora és volt tanítványaink közül Dudás 

András, Szőke Boglárka - is sikeres vizsgát tettek a héten! Gratulálunk felkészítő tanáruknak, 

Kerek Szabolcsnak és a növendékeknek a szép előadáshoz! 
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2025. június 19. 

 

Évek óta részt veszünk a Gyöngyösi Felsővárosi Általános Iskola által megrendezett Gács 

Béla Matematika versenyen. Az idén is minden felső tagozatos osztályból indultak diákok a 

megmérettetésen:  

5.o: Szabados Zsombor, Úri-Kovács Bátor, Veres Lili és Zödös Hanga 6.o: Garai Virág, 

Horváth Eszter és Sipos Sólyom  

7.o: Lakatos Kloé, Misik Zsombor és Veres Ádám  

8.o.: Hajnal Alex, Kis Lilla és Tamus Gréti.  

A verseny 3 fordulóból állt, amelyek mindegyikén 4-5 gondolkodtató feladatot kellett 

megoldaniuk. A fordulók során a diákok a pontokat gyűjtögették és a végén összegezve, a 95 

induló versenyző közül második helyezést ért el:  

Uri-Kovács Bátor 5.o. / Horváth Eszter 6.o. / Veres Ádám 7.o. Gratulálunk a szép 

eredményhez és büszkék vagyunk, hogy iskolánk hírnevét öregbítettétek! Köszönjük 

Balázsné Kelemen Erika és Sánta Éva tanár nénik felkészítő munkáját! 
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2025. június 19. 

 

A Vak Bottyán János Katolikus Műszaki és Közgazdasági Technikum által rendezett Számolj 

velünk! közgazdasági versenyre a 7. osztályosok közül két csapat nevezett be. A tanév során 6 

online forduló feladatait, projektjeit oldották meg. Munkájuk alapján az induló 14 csapat 

közül mindkét csapat versenyzőit behívták a helyszínen megtartott döntőre, ahol további 7 

feladatot kellett megoldaniuk. A döntőbe bejutott 6 csapat közül dobogós helyet nem sikerült 

ugyan elérniük, de összességében a 14 csapat közül az 5. és 6. helyen végeztek. A döntő jó 

hangulatban zajlott, élvezték a gyerekek a munkát, ajándékokat - baseball sapkát, 

napszemüveget, tollat, karkötőt, édességeket - és oklevelet kaptak a végén. Csapataink:  

Ramon csapat: Koboz Dorina, Péter Petra, Szigeti Dorina  

Zsoklár csapat: Lakatos Kloé, Misik Zsombor, Szabó Áron Gratulálunk a diákoknak a kitartó, 

eredményes munkájukhoz, Sánta Éva tanár néninek pedig a felkészítéshez! 
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2025. június 19. 

 

A fotószakkörös diákjaink Hajsz Renáta és Erdész Bernadett tanár nénikkel ellátogattak 

Budapestre a Cinema Mystica kiállításra, a fény, a hang és a művészet birodalmába. A 11 

kiállítótér átalakult misztikus világgá, ahol elmosódott a határ a valóság és a vízió között. A 

gyerekek nagyon élvezték a kiállítást! Köszönjük a szervezést és a kíséretet Reni és Detti 

tanár néniknek! 
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2025. június 19. 

 

Az elmúlt héten 5. osztályosaink a Gyöngyösi Kálváriaparti Sport- és Általános Iskolában 

rendezett 16 csapatos országos Dodgeball kidobós versenyen vettek részt. Gratulálunk minden 

versenyzőnknek! 
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2025. június 19. 

 

A tanév utolsó hete sem maradt sportesemény nélkül, hiszen a hagyományos tanár-diák 

röplabda, illetve labdarúgás megmérettetésekre került sor. Köszönjük a pedagógus 

kollégáknak, illetve a búcsúzó nyolcadikosoknak a jó hangulatú sportszerű játékot! 
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2025. június 20. 

 

A mai napon Siposné Fodor Judit polgármester asszony és Oláh Adrienn a Molnár József 

Közösségi Színtér igazgatója látogatott el hozzánk és kihirdették a Nagyrédei Sport Nap 

legerdményesebb alsó és felső tagozatos osztályát! Örömmel tudatjuk, hogy 50-50 ezer forint 

pénzjutalomban részesült az 1. b és a 7. osztály, ahonnan a legtöbb diák érkezett, hogy részt 

vegyenek a rendezvényen.  

Köszönjük a diákjaink nevében! 
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2025. június 20. 

 

Ballagó diákok tesós, unokatesós képei!  

Az utolsó tanítási napot mindenki várja: tanár is, diák is! Ám vannak, akiknek ebbe a napba 

egy kis szomorúság is vegyül, ők a ballagó diákok testvérei, unokatestvérei... Az utolsó nap, 

amikor még iskolástársakként üdvözlik egymást!  
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2025. június 20. 

 

 

Vidámballagás  
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2025. június 21. 

 

Köszönjük az összes 7. osztályos tanuló szüleinek és a hetedikesek osztályfőnökének, Sánta 

Éva tanárnőnek, hogy ünneplőbe öltöztették az iskola épületét, az udvart és a ballagó diákok 

tantermét! Gyönyörű lett! 
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2025. június 21. 

 

Most búcsúzunk, és elmegyünk… 

A mai napon elballagott iskolánk 23 nyolcadik osztályos diákja… Kívánunk nekik boldog 

középiskolás éveket és nagyon szép életet! 

A ballagási műsoron verset mondtak: Bokor Angyal Gabriella, Gubala Rita, Bucsok Dávid 

első osztályos tanulók - felkészítő tanáraik: Rédei Gabriella és Hajsz Renáta tanárnők; Deme 

Dorka, Jurecska Hanna, Koboz Dorina, Tóth Léna 7. osztályos tanulók; Berkes Blanka, 

Göncző Dóra, Kis Lilla, Kiss Fanni, Sánta Maja Emili, Tamus Gréti, Zödös Zete Kászon 8. 

osztályos tanulók - felkészítő tanáruk: Varga Katalin Szonja tanárnő. 

Hangszeren játszottak: Horváth Zoltán (furulya), Huczka Natália (gitár), Kele Dániel (gitár), 

Kosztovics Alex (gitár), Tamus Gréti (klarinét) - felkészítő tanáraik: Fodor Bálint és Kerek 

Szabolcs tanár urak. 

Fellépett az énekkar, felkészítő tanáruk: Kerekné Szilva Andrea tanárnő, zongorán kísért 

Ásztainé Mészáros Erika tanárnő. 

Iskolánk jelképét, a fehér liliomot Majorosné Domján Éva tanárnő készítette a ballagó 

diákoknak, köszönjük munkáját! 

Gratulálunk a fellépő diákoknak és felkészítő tanáraiknak a szép műsorhoz! 
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2025. június 23. 

 

Gratulálunk Berényi Johanna 6. osztályos tanulónknak, aki a Kiskörei Vásárhelyi Pál 

Általános Iskola Tavasz című rajzpályázatán 2. helyezést ért el. 
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2025. június 26. 

 

A Lilapolip 3 fordulós Levelezős Matek Versenyen Veres Ádám 7.o. tanulónk vett részt. 

Minden forduló 10 törtekkel kapcsolatos feladatból állt. Ádám a munkájáért ARANY 

oklevelet és apró ajándékot kapott. Gratulálunk a kitartó és eredményes munkájához! 

Felkészítő tanára: Sánta Éva. 

 

 
  



154 
 

2025. június 26. 

 

Tiniagy – angol levelezős versenyen Misik Zsombor 7. osztályos tanulónk vett részt, aki a 

négy forduló után az online szóbeli döntőbe jutott 9 (7-8.osztályosak) társával együtt. 

Zsombor a döntőben 4. helyezést ért el. Gratulálunk a szép eredményhez! 
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2025. június 29. 

 

Utazás a múltba… Nagyréde oskolájába… 

Mindenképpen érdemes benézni az iskola főépületének az aulájába és egy kicsit visszarepülni 

a múltba az iskolához kötődő fotók, dokumentumok, tárgyak megtekintésével, melyekből 

kirajzolódik, hogyan zajlott és zajlik a tanítás, az iskolai élet Nagyrédén egykor és 

napjainkban. Akinek kedve van, az bele is lapozhat néhány bizonyítványba is egészen az 

1949-es évektől napjainkig. Voltak idők, amikor a bizonyítványt karácsonykor és húsvétkor 

kapták a kezükbe a diákok, sőt megnézhetjük a különböző tantárgyak nevei hogyan változtak, 

mire kaptak osztályzatot nagyszüleink, dédszüleink amikor ők voltak diákok.  

A tárgyak összegyűjtése, a szerteágazó kutatások eredménye és a kiállítás összeállítása 

Mészáros Éva keze munkáját dicséri.  

Az évfordulóhoz kötődik a földszinti folyosón látható, Majoros János fotóiból összeállított 

kiállítás. Az ott látható fényképek az 1975-ös „700 éves Nagyréde” ünnepségsorozat néhány 

eredeti fotója.  

2025-ben ünnepli Nagyréde 750 éves fennállását, a település első írásos említése az egri 

káptalan 1275. évi határjáró oklevelében található. Az évforduló kapcsán fontos 

megemlékeznünk az iskolánk történetéről, múltjáról és jelenéről is.  

Jöjjenek el, és nézzék meg! 
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2025. június 29. 

 

Harmadik alkalommal szervezte meg a DÖKa Sulizsák programot szülői kezdeményezésre, 

ami ez alkalommal is sikeresen zajlott. Összesen 2710 kg használt ruha gyűlt össze a tükrös 

teremben, amit sikeresen újrahasznosítanak majd. A cég idén 2 Sulizsákos busznyi ruha 

elszállítását tette lehetővé, amik összegyűjtésében, lemérésében a szülők és diákjaink egyaránt 

segédkeztek. Köszönjük a szervezést Sánta Éva tanárnőnek, a szülői segítséget Jurecskáné 

Sánta Juditnak, Jeszenszki Mónikának, Majoros Bernadettnek, Oláh Adriennek, akik a 

szabadidejükben vállalták a csomagok begyűjtését. Köszönjük diákjainknak: Hegyi Milánnak, 

Lakatos Kloénak, Veres Ádámnak, Tuza Dánielnek és volt diákjainknak: Domján 

Zsófiának,Hegedűs Boglárkának, Tuza Améliának, Varga-Sebők Nórának a lelkes és kitartó 

munkájukat. 

A befolyt összeget az osztályok kapják meg arányosan elosztva, az osztályonként behozott 

ruhák súlyának megfelelően. 
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2025. június 29. 

 

A Határtalanul pályázatnak köszönhetően a hetedik osztályosaink idén is elutazhattak 

Erdélybe egy hétre, ahol rengeteg helyen járhattak és felejthetetlen élményben lehetett részük. 

Jártak magyar vonatkozású városokban és természeti kincseket rejtő helyeken: Kolozsváron, 

Torockón, Bálványosfürdőn a Büdös-barlangban, a Szent Anna-tónál, a Mohos – tőzeglápnál, 

Csíksomlyón, Alsócsernáton, Brassóban, Aradon, Déván, Vajdahunyadon, a Kerci cisztercita 

templomban. Láttak úton átvonuló tehéncsordát, birka nyájat, sőt, még medvével is 

találkoztak! Részt vettek egy misén, ahol két diákunk Domján Márton és Sebők Viktor 

ministrált.  

Köszönjük a szervezést, a kíséretet és azt is, hogy a gyerekek ennyi élményben részesülhettek 

Zödös Szabolcs tanár úrnak, Sánta Éva tanárnőnek és Kerekné Szilva Andrea tanárnőnek. 

 

 
  



158 
 

2025. június 29. 

 

Az utolsó héten a legtöbb óra a szabadban zajlott. Az osztályok kihasználták a jó időt 

kirándultak, fagyiztak, játszóterezni voltak vagy éppen biciklire pattantak és eltekertek a falu 

szélére. Persze van olyan osztály is, ahol a diákok annyira szeretnek az iskolában lenni, hogy 

itt is aludtak, egy másik osztály is szereti az éjszakázást, de ők inkább egy éjszakai túrán 

vettek részt! Szerepelt a kikapcsolódások közt mátrafüredi patakozás vagy gyöngyösi 

mozizás is természetesen fagyizással egybekötve. 

Az udvaron kártyapartik, sakkjátszmák zajlottak vagy különféle labdajátékokat játszottak a 

diákok. A kisebbek a játékaikat hozták el, de voltak, aki olvastak az árnyas fák alatt vagy 

beszélgettek. Egy szóval, az utolsó héten elkezdődött a ráhangolódás a nyári szünetre! 

Néhány pillanatkép a vidám napokról!  
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2025. június 29. 

 

Vidám, kedves ünnepséggel búcsúztatták a 2. osztályosok a 2024/25-ös tanévet. Balázsné 

Kelemen Erika igazgató asszony ünnepi beszédében kiemelte az idei tanév 

versenyeredményeit és átadta a kitűnő tanulóknak járó könyvjutalmat, majd elhangzott a 

mondat, amire minden gyerek várt! 

Köszönjük Kovácsikné Nagy Tünde tanár néninek a műsor összeállítását és a felkészítést, 

gratulálunk a diákoknak az előadáshoz! 
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2025. július 24. 

 

Kedves Gyerekek és Szülők! 

FELHÍVÁS! 

MosolyTáska akció, amely csak az iskolák és a diákok segítségével valósulhat meg! 

Segítsünk a rászoruló gyermekeken és varázsoljunk mosolyt arcukra! Ehhez azonban az kell, 

hogy Te is csatlakozz a SegítsVelem MosolyTáska akcióhoz!  

Ajándékozz Te is MosolyTáskát! Ha már kinőtted az iskolatáskádat és jövőre biztosan nem 

fogod használni, hasznosítsd újra és készíts belőle MosolyTáskát! Amennyiben jó állapotban 

van a táskád és szeretnél vele örömöt szerezni egy másik gyermeknek, akkor  

• ürítsd ki,  

• tisztítsd meg,  

• tehetsz bele egy jókívánságot és akár használható iskolaszereket is!  

• 2025. augusztus 26. és 2025. szeptember 12. között add le az iskoládban az 

osztályfőnöködnek vagy az osztályod DÖK tagjának! Tarts velünk Te is, biztosan nem fogod 

megbánni, mert adni jó!  

Az iskola DÖK csapata! 

 

 


